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Účast na konferencích:
Skanderbeg in the history and culture of Europe, Instytut Filologii Słowiańskiej, Uniwersytet Im. Adama Mickiewicza, Poznań, 14. – 15. června 2016, příspěvek: Skanderbeg's Role in Albanian Communist Historiography and Propaganda
Balkánský Express, FHS v Praze 3. – 4. června 2016, příspěvek: Ismail Kadare – kontroverzní albánský hrdina
European Civilisation and the World Between Conflits, Cooperation and Dialogue, FF UK v Praze, 18. září 2015, příspěvek: A Short Analysis of Political and Social Caricature in Communist Albania. 
Seminari Ndërkombëtar për Gjuhën, Letërsinë dhe Kulturën Shqiptare; Priština 2015, příspěvek: Analiza e shkurtër e karikaturës politike dhe shoqërore në Shqipërinë komuniste (Krátká analýza politické a společenské karikatury v komunistické Albánii). 
Slovanské a neslovanské menšiny v jihovýchodní Evropě 20. - 21. 11. 2014, Porta Balkanica Brno, příspěvek: “Italští Arbërešové dnes: význam statusu jazykově-historické menšiny”.
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Evolvent anthropologicae. Vývoj v antropologických perspektivách; FHS UK, Praha 2011, příspěvek: „Význam modernity v propagandě albánského komunistického státu a její role v albánském historickém příběhu“.
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srpen 2015 – Prištinská univerzita, Priština, Kosovo
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Další aktivity:
Spoluorganizátor návštěvy významného italského albanisty Francesca Altimariho z Kalábrijské univerzity v Cosenze, 1. - 2. 12. 2015.
Spoluorganizace Albánského podvečeru na Katedře jihoslovanských a balkanistických studií FF UK v Praze, květen 2015, četba překladu povídky „Příběh lásky“ od albánského spisovatele četba překladu povídky albánského spisovatele Ylljeta Aliçky.
Spoluorganizace Albánského podvečeru na Katedře jihoslovanských a balkanistických studií FF UK v Praze, květen 2014, příspěvek o albánské karikatuře v době komunismu.
Spoluorganizace Albánského podvečeru na Katedře jihoslovanských a balkanistických studií FF UK v Praze, květen 2013, příspěvek o působení českých vojáků v Albánii během první světové války.
Spoluorganizace a účast na odborné debatě „Kosovo – minulost, přítomnost a budoucnost“, Katedra jihoslovanských a balkanistických studií FF UK v Praze.
Spoluorganizace Albánského podvečeru na Katedře jihoslovanských a balkanistických studií FF UK v Praze, květen 2012, příspěvek o albánském zvykovém zákoníku.
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