

Cíle praxe

a) Praxe má vést frekventanty kurzu k uvědomělé praktické aplikaci vědomostí a dovedností z vlastního aprobačního předmětu, z didaktiky předmětu a z dalších studovaných teoretických disciplín. Frekventanti kurzu se učí užívat všechny poznatky komplexně se zřetelem ke konkrétním podmínkám vyučování aprobačnímu předmětu y na daném typu školy.
b) Praxe je zaměřena především na získávání a rozvíjení souboru dovedností, které jsou potřebné k přípravě a vlastnímu vedení vyučovacích hodin.
c) Frekventanti kurzu se mají zároveň seznámit

· s učebnicemi a dalšími pomůckami pro výuku předmětu (didaktická technika, doplňkové učební materiály, speciální učebny apod.);
· s vyučovacími a mimovyučovacími povinnostmi učitele konkrétního předmětu;
· s projektovou dokumentací pro výuku předmětu (rámcové vzdělávací programy, školní vzdělávací programy, učební plány, učební osnovy, tematické plány, činnost předmětových komisí apod.);
· s povinnostmi třídního učitele a s příslušnou dokumentací (třídní kniha, třídní výkaz, vedení třídnické hodiny).
d) Frekventanti kurzu se v rámci možností obeznámí se specifiky daného typu školy a celým chodem konkrétní školy (řízení školy, řešení výchovných otázek, mimovyučovací aktivity, zájmová činnost žáků, rodičovské schůzky apod.).

Organizace praxe

Časová dotace: Celková doba trvání praxe je 50 hodin, z toho minimálně 14 hodin činí vlastní výstupy frekventanta kurzu, minimálně 6 hodin je věnováno  hospitacím, 30 hodin přípravě na vyučování, pohospitačním rozborům a dalším činnostem vyplývajícím z cílů praxe (viz výše). Praxe probíhá na vybrané střední škole (výběr školy probíhá po domluvě s didaktikem příslušného aprobačního předmětu; seznam fakultních škol lze najít i na webu FF UK – studium učitelství). 
Obsahová náplň praxe

a) hospitace v hodinách fakultních učitelů (dále FU = učitel, který je na dané škole pověřen vedením studenta), popř. jiných učitelů ;
b) příprava na vlastní pedagogické výstupy - každou přípravu je nutno konzultovat předem s fakultním učitelem;
c) samostatné pedagogické výstupy (minimálně 14 výstupů za celou dobu trvání praxe);
d) aktivní účast na pohospitačních pohovorech (následuje po hospitaci v hodině FU) a rozborech samostatných výstupů (následuje po samostatném výstupu frekventanta kurzu;
e) plnění dalších úkolů vyplývajících z cílů praxe či úkolů zadaných vedoucím učitelem praxe (didaktik aprobačního předmětu). 

Příprava praxe a její průběh

Příprava praxe zahrnuje 3 fáze:

1. Frekventant kurzu naplánuje s příslušným didaktikem předmětu praxi (výběr školy, zadání úkolů na praxi).
2. Vytiskne si potřebné materiály (viz níže) a nechá si je potvrdit u paní Inky Dvořákové na katedře psychologie. Kontaktuje školu a příslušného FU a naplánuje průběh praxe. Zároveň frekventant kurzu předá FU „Pokyny pro fakultní učitele“ a „Pověření“ (viz přílohy).
3.  Frekventant kurzu předá těsně před zahájením pedagogické praxe e-mailový kontakt na fakultního učitele  I. Dvořákové, která zajistí uzavření DPP s fakultním učitelem.    
Průběh praxe
Praxi frekventant kurzu vykonává dle svých časových možností na základě plánu praxe, který zpracoval s příslušným fakultním učitelem. Vlastním výstupům frekventanta kurzu by měly předcházet hospitace v hodinách, na které bude praktikant navazovat. Po hospitacích i vlastních výstupech následuje pohospitační rozbor s fakultním učitelem. Praktikant odučí 14 hodin daného aprobačního předmětu, ostatní čas je věnován přípravám a plnění dalších úkolů (viz výše).

Ukončení praxe

Na závěr praxe frekventant kurzu vyplní „Záznam o předmětové pedagogické praxi“ (viz příloha) a požádá fakultního učitele o zpracování hodnocení (viz Záznam o předmětové pedagogické praxi). Záznam o předmětové praxi předloží frekventant kurzu vedoucímu učiteli praxe (didaktikovi předmětu), který mu v případě splnění podmínek udělí zápočet do indexu.  Poté frekventant předá Záznam  o předmětové pedagogické praxi s hodnocením, event. kopii (pokud si nechá originál Záznamu didaktik předmětu) I. Dvořákové a  společně s tím předloží i index se zapsanou atestací pedagogické praxe didaktikem předmětu. Paní I. Dvořáková pak dá pokyn k proplacení DPP fakultnímu učiteli.

Poznámka:

Věnujte pozornost všem následujícím materiálům….

Seznam příloh:
Příloha č. 1: Pokyny pro fakultního učitele (supervizora)
Příloha č. 2: Záznam o předmětové pedagogické praxi

Příloha č. 3: Pověření

