UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE, FILOZOFICKÁ FAKULTA, KATEDRA PSYCHOLOGIE

KURZ CELOŽIVOTNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ
1. Název vzdělávacího programu: 

„Jak na výchovné problémy v základní škole“.
2. Forma, rozsah kurzu, počet semestrů, počet vyučovacích hodin:

Kurz je připraven v rozsahu 1 semestru (50 hod.). Přednášky i semináře budou realizovány formou bloků převážně ve dvoudenních soustředěních (pátek a sobota, zpravidla jedenkrát měsíčně). 
3. Obsah – podrobný přehled témat výuky:
V. Mertin- Management třídy v kontextu hodnot a cílů školního vzdělávání Management třídy představuje u nás opomíjenou oblast představující řemeslné dovednosti učitele předcházet a řešit výchovné problémy ve třídě. Kázeň a efekt učení představují spojité nádoby. Management bude začleněn do širších souvislostí hodnot této společnosti, směřování školy i samotného učitele. 
V. Mertin, D. Čáp- Případové studie Frekventanti se seznámí s postupy při řešení problémových situací na konkrétních příkladech z vlastní praxe nebo z praxe lektorů. Na základě těchto příkladů budou stanoveny požadavky na vypracování kazuistiky zaměřené na prevenci nebo intervenci problémového chováním, kterou předloží frekventanti v písemné formě před koncem kurzu. Důraz při zpracování bude položen na pedagogická opatření.

Práce budou vyhodnoceny a prezentovány na posledním setkání kurzu v průběhu tříhodinového workshopu. 
L. Krejčová- Prevence problémů s chováním ve škole Preventivní opatření ve třídě a ve škole představují podstatu zlepšování chování žáků v českých školách. Pozornost se zaměří na kontakty s rodiči i žáky před nástupem do třídy/školy, adaptační kurzy, práce s pravidly, třídnické hodiny. Součástí výuky budou i praktické ukázky.

D. Čáp- Spolupráce s rodiči na řešení výchovných problémů žáků – jak se vyhnout zbytečným nedorozuměním Frekventanti porozumí nejčastějším situacím, které vedou k nedorozumění v komunikaci s rodiči žáků. Nácvikovou formou se seznámí s vhodným řešením takových situací. Frekventanti se naučí základní postupy pro zklidnění emočně vypjatých situací v komunikaci s rodiči, způsoby jak rozhovor ukončit, jak se na něj připravit a co a jakým způsobem sdělovat. 

I. Gillernová: Socializace ve školní třídě Vrůstání jedince do interpersonálních a společenských vztahů je složitý proces, který má svá úskalí. Různé formy sociálního učení nabývají specifických forem ve škole, v edukačních interakcích učitelů a žáků a ve vrstevnických vztazích ve školní třídě se rozvíjejících.  Školní třída představuje složitý organismus, ve kterém se realizují sociální vztahy v mnoha interakcích a na více úrovních a je důležité tyto fenomény adekvátně reflektovat, rozumět jim a využít je ve prospěch kognitivního i sociálního vývoje žáků a celé školní třídy. 

P. Dosoudil- Krizové situace ve škole Účastníci se seznámí s možnostmi jak se ve škole připravit na krizové situace (bouřlivý afekt žáka při hodině nebo o přestávce, úraz, trestný čin, problematická osoba ve škole, pohřešovaný žák) a jak na ně reagovat. Součástí bude i nácvik reakci na krizovou situaci a příprava „tiskové zprávy“ pro děti, rodiče i kolegy.

V. Mertin -Individuální výchovný program Individuální výchovný program (IVýP) nabízí systémovou pomoc učitelům škol při zvládání problémů žáků s chováním. MŠMT akceptovalo tento postup a nabízí ho učitelům k použití. Vzhledem k tomu, že se část lektorů kurzu podílela přímo na vzniku této aktivity event. na vzniku publikace Problémy s chováním ve škole – jak na ně (Wolters Kluwer, 2013), budou frekventanti seznámeni s racionále přístupu i s úskalími realizace. 

P. Dosoudil Středisko výchovné péče Frekventanti se seznámí s nabídkou služeb Středisek výchovné péče, s tím v jakých situacích a o jakou službu středisko žádat, či jak služby střediska doporučovat rodičům. Zevrubněji hloubky bude představen Intervenční program pro třídy, ve kterých se objevují negativní vztahy nebo šikana.

D. Čáp- Sociálně psychologické hry, aktivity podporující spolupráci ve třídě, zlepšující vztahy mezi žáky Praktické ukázky jednotlivých sociálně psychologických her povedou k předání principů užití takových aktivit. Budou představeny aktivity vhodné pro seznamování, pro třídnické hodiny, pro podporu spolupráce atd. Důraz bude položen na adekvátní výběr aktivit s ohledem na věk, složení skupiny, vnitroskupinové vztahy apod. Frekventanti se vyzkouší postupy prezentace výsledků her, práce s emocemi v průběhu her. 

H. Boukalová – Děti a mladiství jako oběti, svědci a pachatelé trestných činů 

Seznámení s problematikou dětské viktimizace, jejích specifik, jak dětskou viktimizaci rozpoznat a řešit. Dále budou představena specifika a úskalí svědecké výpovědi dětí a mladistvých, zahrnuty budou její důležité souvislosti. Třetím nejdůležitějším tématem budou děti a mladiství jako pachatelé závažné násilné trestné činnosti. Prezentovány budou i kazuistiky, je možné blíže se věnovat např. tématu střelby na školách.

M. Ventluková Pekárková- Právní předpisy ovlivňující možnosti působení školy, spolupráci s rodinou 

Právní předpisy tvoří neopomenutelný rámec vztahů ve škole. Dávají vodítko, jak které situace řešit, současně však i mantinely, které není možno překročit. Frekventanti se seznámí se všemi podstatnými ustanoveními právních předpisů, která dopadají na vztahy mezi školou, žákem a rodinou při poskytování vzdělávání, přičemž důraz bude kladen na ty z nich, které se dotýkají výchovných problémů žáků v základní škole. Půjde nejen o právní předpisy z oblasti školské legislativy, ale i z jiných odvětví (rodinné právo, sociálně-právní ochrana dětí, přestupkové právo a další). Výklad bude doplněn ukázkami řešení jednotlivých příkladů v praxi.
E. Šírová -Videotrénink interakcí ve škole 

Praktické cvičení představí tuto metodu supervize práce učitele.  Současně se seznámí s pravidly vytváření videonahrávek i jejich rozboru.

4. Vzdělávací cíl:

Poskytnout učitelům vodítka a podpůrná opatření pro prevenci a řešení běžných i závažnějších problémů s chováním, se kterými se setkávají při svém působení ve škole. 

Výchovné problémy představují zásadní problém při zvyšování efektivity českého vzdělávacího systému. Výzkumy signalizují, že jsou to právě problémy s chováním žáků, které zatěžují učitelé, ubírají jim čas na vzdělávání žáků a stojí za značnou částí jejich odchodů ze školství. 

Jakkoli chování žáků ve škole ovlivňují jejich osobnostní předpoklady, rodinná výchova, společenské poměry, tak se ukazuje, že část problémů vzniká menšími kompetencemi učitelů. Ty se týkají zejména managementu třídy, tedy řemeslných dovedností učitele.  Při pregraduálním vzdělávání stojí tato oblast na okraji pozornosti.

Kurz se zaměřuje právě na posilování profesních kompetencí v oblasti managementu třídy. Přesto, že těžiště je v praktických dovednostech, je nutné je zarámovat obecnějšími poznatky (Třída jako sociální skupina, Kontext managementu třídy). 

5.  Jmenný přehled lektorů s podrobnými informacemi o odborné praxi v oboru:

Témata jsou obsahově garantována vesměs vyučujícími katedry psychologie FFUK a externími specialisty. 
PhDr. Hedvika Boukalová, Ph.D., PhDr. et Mgr. David Čáp, Mgr. Pavel Dosoudil, doc. PhDr. Ilona Gillernová, CSc., PhDr. Lenka Morávková Krejčová, PhD., PhDr. Václav Mertin, ,  PhDr. Eva Šírová, Ph.D., Mgr. Martina Ventluková. 
6. Obsahově a odborně kurz garantuje: 

PhDr. Václav Mertin (tel. fax. 2216 19 669, email: vaclav.mertin@ff.cuni.cz). 

PhDr. et Mgr. David Čáp (tel. 221619676, email: david.cap@ff.cuni.cz).

Organizačně a administrativně bude zajišťovat kurz pí. Inka Dvořáková (tel. 221619661,  e-mail inka.dvorakova@ff.cuni.cz) z Katedry psychologie FFUK, Celetná 20, Praha 1. 

7. Časový harmonogram vzdělávacího programu:
Kurz je koncipován jako soubor přednášek, seminářů a cvičení. V průběhu kurzu zpracují frekventanti případovou studii zaměřenou na řešení výchovných problémů, která se stane předmětem hodnocení ze strany garantů kurzu. Na závěr kurzu provedou frekventanti rovněž písemné vyhodnocení kurzu.
Výuka bude zahájena v říjnu 2016 a ukončena v lednu 2017, bude probíhat 1x za měsíc, v pátek 10:00-17:00 hod. , v sobotu 9:00-13:00 hod., celkem vyučovacích hodin 50.
8.  Předpoklady pro přijetí  - požadovaná praxe

Kurz je určen učitelům základních škol, výchovným poradcům všech typů škol, případně vychovatelům domovů mládeže. Předpokladem přijetí do tohoto kurzu je vysokoškolské vzdělání.
9. Cena vzdělávacího programu pro jednoho účastníka je 5.400 Kč  - cena je bez DPH, Kurz je akreditován MŠMT pod č.j. MSMT-672/2015-1-178 ze dne 17.2.2015.

10.Místo konání kurzu  

Kurz CŽV bude probíhat v prostorách katedry psychologie UK FF, Praha 1, Celetná 20. 
11.  Forma ukončení vzdělávacího programu

V průběhu kurzu zpracují frekventanti případovou studii zaměřenou na řešení výchovných problémů, která se stane předmětem hodnocení ze strany garantů kurzu. Na závěr kurzu provedou frekventanti rovněž písemné vyhodnocení kurzu.
Kurz bude ukončen předložením a reflexí kazuistiky intervence ve škole, ve které působí frekventant.  Závěrečné zhodnocení aktivit a práce – workshop „Jak na výchovné problémy v ZŠ“. 

Absolventi získají písemné osvědčení vydávané UK FF v Praze. 
PhDr. et Mgr. David Čáp, Ph.D. 





PhDr. Václav Mertin
