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Zápis ze schůze Výboru 24.2.2014

Přítomní členové Výboru:

Tomáš Diviák  

Andrea Němcová 

Martina Veverková

Omluveni: Markéta Havelková, Jiří Skalický

Výbor je usnášeníschopný

Ostatní členové spolku:

Iveta Čermáková  

Oskar Macek  

Eliška Nováková 

Marta Musilová 

Program:

1.) Zahraničení
Na příštím Zahraničení bude vystupovat Kristýna Chábová a uskuteční se v první polovině března, přesné datum bude stanoveno. Na dalším Zahraničení v budoucnu budou pravděpodobně zase dva vystupující, možným adeptem je Daniel Heuer, který studoval v Lisabonu. 

 Marta navrhuje zapojit při propagaci akce fb stránku Sociologického zahraničení, o které Výbor nevěděl. Marta rovněž kritizuje, že minulé Zahraničení bylo málo sociologické, Tomáš kontruje, že formát byl otevřený a některým lidem se líbil, Marta chce, aby v Zahraničení byla zastoupena jak praktická, tak sociologická složka, Tomáš chápe námitky a zmiňuje možnost více formátů Zahraničení. Oskar, Eliška a Marta by uvítali, kdyby se Zahraničení účastnili i lidé, kteří nejsou z naší katedry. Debata je zakončena Tomášovou úvahou o tom, že ne každý potenciální vystupující na Zahraničení může nabídnout stejnou úroveň vystoupení a rovněž že těžko můžeme lidem něco vnucovat, když to dělají jen ze své dobré vůle.

2.) Socinema 

První filmové promítání s přednáškou a diskusí se uskuteční rovněž v první polovině března, ve 207 nebo v K4, bude se jednat o film Kinsey a přednášet bude Jaromír Mazák. Petr Lupač zaslal seznam filmů, které by byly vhodné, ale těžší věc sehnat přednášející. Ze strany Elišky a Oskara padl návrh na promítání dokumentů a oslovení lidí z katedry dokumentaristiky na FAMU.

3.) Sněm SU UK

Ve středu 26.2. se uskuteční sněm SU UK,  kde bude mít spolek Socka kandidátskou prezentaci.

4.) Grantové řízení SU UK

Studentská unie vypisuje grantové řízení, kterého bychom se v případě přijetí mohli zúčastnit. Andrea napíše na fb stránku Spolku informace o tomto grantovém řízení spolu s jeho kritérii, tak, aby mohli členové přijít s ideou a v koordinaci s Výborem pak projekt podat. 
5.) Seznam členů Spolku

Budeme tvořit Seznam členů přes google dokumenty, Oskar přislíbil Martině pomoc s technickou stránkou věci.

6.) Pokladna Spolku

Je potřeba zakoupit schránku na peníze, která bude uložena na katedře. Zjistíme, kde jsou takovéto pokladny k zakoupení a za jakou cenu.

7.) Deadlajník 
Jeho vytvoření je stále plánováno. Mělo by v něm být všechno důležité, případně by se termíny mohly zobrazovat i na stránkách katedry. Oskar s Eliškou proti ideji Deadlajníku namítají, že vysokoškolský student by si měl tyto věci hlídat ze své iniciativy a vystavujeme se hrozbě, že nám pak bude někdo vyčítat, že zmeškal nějaký termín, protože v Deadlajníku nebyl. Martina namítá, že v těchto organizačních věcech, které vysokoškolský student občas neudrží v hlavě kvůli své velké vytíženosti, je lepší, pokud jsou několikrát připomenuty, než když je pak opomene.

Zapsala: Martina Veverková

Za správnost: 
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