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Zápis ze schůze Výboru 10.11.2014

Přítomní členové Výboru:

Jana Žertová

Barbora Smyčková

Martina Veverková

Omluveni: Barbora Matysová

Výbor je usnášení schopný

Ostatní členové spolku:

Kateřina Boušková

Program:

1.) Valná hramada

Valná hromada se uskuteční 27.11.2014 od 19:00 v učebně 207, Celetná 20.

Na pragramu je diskuze nad programem akcí (diskutováno o večerech čtení, uvádění knih ve spolupráci se Sociologickým nakladatelstvím, studentská konference...), hodnocení již praběhlých akcí, Sociologická Vánočka a volba nového Výboru, z důvodu odstoupení Martiny Veverkové. 

2.) Socinema 

Druhé filmové promítání proběhne ve středu 19.11.2014 od 19:00 v učebně 207, Celetná 20. Prmítán bude film Lidský rozměr s následnou diskuzí vedenou Janem Sládkem. 

3.) Vánočka

Tento rok proběhne Vánočka 18.12. od 19:00 v prostorách Café Jedna. Začátek propagace je naplánován na 24.11. Plakáty a pozvánky jsou zadané. Domluvena je fotografka. 

4.) |Propagační materiály

Vytvoří se několik typů propagačních předmětů – placky (max 100ks, logo v černém provedení), otvíráky (max 50 ks, také s logem) a plátěné tašky (max 100 ks, potisk je v jednání).

5.) Seznam členů Spolku

Seznam členů Spolku byl aktualizován, zaznamenám nárust nových členů. S tím spojené aktualizování pracovní skupiny, kde budou moct být pouze aktuální členové Spolku. Konečný termín na prodloužení členství je do 15.11. - následně bude jedinec vyškrnut z pracovní skupiny na FB, své členství však může v budoucnu kdykoli aktualizovat. 

6.) FB stránka a stránky Katedry

Stránky FB jsou aktivně využívány především k propagaci a reprezentování spolku. Zatím dokonale splňují svůj účel.

Webové stránky Spolku na stránkcách katedry byly aktualizovány – byl rapidně změněn jejich obsah, přibyly informace o Spolku, Aktuality a byly zpřehledněny zápisy ze schůzí. 

Zapsala: Barbora Smyčková

Za správnost: Jana Žertová
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