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ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
1) Shrnutí činnosti
Ve volebním období 2014/2015 byli ve výboru Barbora Smyčková (delegát), Martina Polesná (tajemnice), Kateřina Boušková (hospodář), Barbora Eliášová (místopředsedkyně) a Jana Žertová (předsedkyně). 
Mezi hlavní cíle výboru bylo pozvednutí studentského spolku SOCKA, který fungoval necelý rok, přičemž přechozímu výboru bralo nejvíce energie jeho samotné založení spolku. Proto do náplně činnosti výboru pro období 2014/2015 bylo nejen vyplňovat volný čas studentům a příznivcům katedry Sociologie, ale i samotné ukotvení a oživení spolku. 
Správnými nástroji nám byla aktivní správa a promování akcí na FB stránkách a využívání emailů z databáze členů spolku. V rámci úzké spolupráce s katedrou, bylo Spolku studentů sociologie vyčleněno místo na oficiálních stránkách katedry, kde v rámci svého prostoru jsme publikovali novinky, či základní informaci o chodu spolku. Novinkou také bylo získání nástěnky v prostorech Celetné 13, ze které studenti mohli získávat aktuální informace o dění plánovaných akcí spolku.
Mezi další cíle bylo vyčerpání grantů na propagaci začínajícího spolku a také grantu na Socinema. Oba granty se nám podařilo úspěšně vyčerpat a to díky zhotovení propagačních materiálů s logem SOCKA (tašky, placky, otvíráky) a pravidelného pořádání akce Socinema (celkem 5x). 
Nově jsme zažádali o grant ve výši 20 000 Kč, který byl spolku udělen a musí být budoucím výborem celý vyčerpán na realizaci oslav výročí katedry, na které se můžeme těšit 26. 11. 2015. 
Ve spolupráci s katedrou jsme zhotovili propagační letáky na studium Sociologie a jejich kombinací na FF UK, které mají být využívány k propagaci katedry při studentských akcí (Majáles, DOD apod.). 
Také se nám podařilo aktualizovat počet členů spolku SOCKA a ucelit databázi členů, kterou jsme pak využívali při propagaci akcí, či sdělování důležitých informacích členům prostřednictvím emailu. 



2) Realizované akce: 
· Socinema 
Tato akce se nám podařila zrealizovat celkem 5 krát. Vždy jsme ji hodnotili jako velice úspěšnou. Často na promítání přicházeli i lidé „zvenčí“, čím obohacovali především následnou diskuzi. 
· Vánočka 
Tradiční akce v netradičním prostoru s netradičním rozsahem. Tentokrát jsme šli mimo prostory UK, zvolil se velký moderní prostor kavárny Café Jedna. Akce, která se uskutečnila 18. 12. 2014, měla velký úspěch. Zúčastnilo se jí přes 150 lidí, nechyběli v hojném počtu absolventi ani učitelé. Vánočka měla velice pozitivní ohlasy. Akci hodnotíme jako zdařilou především díky dobře zvládnuté propagaci, velkému prostoru a pestrému programu (Pasování prváků, Seznamovací hra, Předávání dárečků od Santa Marxe, Dražba). Negativní ohlas měla akustika a pro některé přeplněnost programu. Naopak velice pozitivně bylo vnímáno právě předávání dárků, kdy každý, kdo přišel mohl s sebou přinést nějaký dárek, dostal při vstupu poukázku na základě které si mohl na závěr večera u Santa Marxe vyzvednout dárek, který přinesl zase někdo jiný (často se jednalo o skripta, či vypracované otázky ke státnicím..). Tato Vánoční akce byla největší svého druhu a i my jako Výbor, byť nás stála hodně úsilí, na ni rádi vzpomínáme. 
· Pečení perníčků 
2. 12. 2014 proběhlo již podruhé předvánoční společné pečení perníčků pro Vánočku 

· Vánoční snídaně 
Cca měsíc a půl před Vánočkou proběhla akce „vánoční snídaně“ v prostorách Barevné Kavárny, kde byli sezváni všichni, kdo se chtěli zapojit do příprav Vánočky. 

· Den otevřených dveří
Na jaře jsme se aktivně zúčastnili DOD FF UK, kde jsme propagovali nejen Spolek Studentů Sociologie, ale také samotné studium Sociologie a její možné kombinace na FF UK. 

· Zahraničení 
25. 2. 2015 proběhlo zahraničení, přičemž i při malé účasti (cca 15 lidí) jsme hodnotili akci jako důležitou, protože je to příležitost setkat se s lidmi, kteří v rámci naší katedry vycestovali s možností diskuze a získání cenných rad. 

Další: setkání vedení katedry se studenty, účast na Majálesu, setkání s unií UK, Jednodenní kurz pro prváky.


Zamýšlené akce: 
Čtení sociologických textů, 
Sociologická koulovačka,
Exkurze do Mladé Boleslavy (podnik Škoda),
Předprázdninové setkání,
Účast na „Sezamováku“. 

Sponzoři: 
SLON (Sociologické nakladatelství), AV Dental, Cafe Jedna, Markéta Steinert, Barevná kavárna na Londýnské, N4G

Výbor se pravidelně setkával, pro dobré zorganizování plánovaných akcí i uchycení celého spolku ze začátku prvních dvou měsíců každý druhý týden. Kooperace s katedrou, se studenty a hlavně mezi členy výboru byla naprosto klíčová pro naplnění našich cílů i realizaci akcí. 
Věřím, že i v budoucnu se na Katedře Sociologie naleznou studenti, kteří budou vidět smysl nejen ve svém studiu, ale i v nápaditém prožití volného času a ponesou tak myšlenku Studentského Spolku Socka FF UK dál. 


Zapsala: Jana Žertová
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