Filosofický spolek Praxis
Zápis z veřejné schůze výboru konané dne 19. 6. 2016
v Literární kavárně, Řetězová XXX, Praha 1
zúčastnilo se: 8 + Roman
1) Open square (Naše české strachy)
	Estetici si je chtěj položit na sofa a budou se jich ptát čeho se bojí rádi a čeho se bojí neradi. Druhou úrovní by byla výstava rasistických karikatur. Chtěj, aby to bylo performativní a aby mohl program začít vždy, když tam někdo přijde.
	Můžem jim něco promítat. Vaškovi by se však do toho nechtělo vkládat energii. Můžeme si to rozdělit na směny a každý může dělat co chce. Richardovi se do toho nechce vkládat energii. Podle Soukupa to má být nějaký liberální verze liberálního hatefree. Udělat něco na téma masa, násilí apod. - vaše liberální strachy.
	Takže uděláme výstavu, videoart a promítání. S tím, že výstavy se ujme Praxis a PRS bude dělat to druhý. Můžeme natočit nějaký krátký videoart, který by byl v každý místnosti -> Filosofické videoeseje. Musíme vymyslet instalaci v místnosti. Kromě toho uděláme krátkou přednášku. A ještě můžem udělat veřejnou diskusi. Veronika dostává hvězdičku od Vaška.
	Uděláme záběry z Auschwitzu, do čehož by se četli černé deníky, o smrti od Heideggera, antisemitismus od Horkheimera a Adorna. Další  ženská hysterie, Aristoteles, znásilnění, blablabla. Uděláme googledoc (Roman), kam se to bude psát, pak si to rozdělíme a uděláme to během srpna někde pryč. Budeme to dělat v jedné místnosti, bude se to jenom titulkovat, dáme tam nějakou hudbu. 
2) evaluace
	Chceme víc peněz. Problémem bylo pozdní založení účtu. Chtělo by to čerpat granty. Je nutný vědět jak získat prostředky. Musí se vyřešit peníze, které zajistí provoz spolku. Plakáty se můžou řešit skrz fakultu. Předseda by měl rozdělovat úkoly - tisk, granty apod. Distribuovat úkoly, aby se nevázaly na několik málo lidí.
	Jak zaktivizovat lidi? Pro příště nazveme schůze jako schůze spolku ne schůze výboru. Je nutné úkoly si hledat. Výbor má rekapitulovat to, co se děje a formulovat úkoly, které je potřeba zařídit. Je možné vytvořit pro funkcionáře seznam toho, co mají dělat. Je nutné zapojit prváky a druháky, aby byly ve výboru. Je nutné toto tematizovat na valné hromadě. Je vhodné, aby  výbor vedl jednotlivé PS.
	V týdnu 10. - 14. bude první velká akce Praxis. V týdnu 17. - 21. (preferujeme 17. a 18.) uděláme valnou hromadu a v týdnu 24. - 28. uděláme večírek pro prváky a oslavu 1. narozenin. V září musí být ještě jeden výbor.
	Co se musí udělat na prázdniny - powerpointová prezentace, open square, velká debata - vybrat populárnější téma (antropocén, ekologie), které přitáhne více lidí. Všichni na to budeme pamatovat a myslet a vymyslíme něco konkrétního.
3) Témata na další rok
	Transhumanismus, robotika?, socfil, Klíma, ekologie, Hegel (x různých interpretací a přednášek - 2 - 4-> konference? - Matějčková, Kolman, Fulka? nebo jiný člověk) - můžem to udělat jak pravidelnou akci, prekarizace akademické práce (Šíma bere na starost), etika a počítačový hry (papers please), spekulativní realismus, Šerý, knižní bazary (1. bazar spojený s večírkem), Foucault, větší konferenci - mix seminářů, přednášek, na téma dějiny a emancipace.
	Jsme pro abychom se zapojili do Nadace mr. Jana Husa. Můžeme se zapojit do literární konference, které by řešili i filosofická témata (Bronteovky) a ulevit Josefovi a Veronice práci. Z těchto konferencí se bude vytvářet ňákej sborník.
	Chceme se setkat s dalšími fil. spolky z ostatních měst někdy v listopadu a udělat to celovíkendový. Můžeme udělat jedno velký shromáždění spolků v nějakém městě (Olomouc, Brno, Praha spíš ne). Kuba píše do Olomouce, Tomáš do Brna. Zkusit tam nadhodit nějaká témata, která bychom tam mohli řešit.
4) Ostatní
	Máme příšerný úvod do offšemu, takže Kuba to přepíše. Neměly by maily chodit nějaké širší skupině? Aby byly maily přístupnější větší skupině lidí. Když posíláme hromadný maily, tak máme psát maily do skrytý kopie, aby lidi neměli přístup k dalším mailům. Na adrese praxis.ff.cuni.cz, podívejte se na to, speciálně gramatický chyby, když najdete cokoliv co byste tam chtěli přidat, tak pište Tomášovi, nebo mu to pište na FB. Mělo by se tam doplnit něco o spolku, Vašek toho nebyl schopný, ideálně to vyřešit zároveň s offšemem. Kdo je ve výboru nebo v komisi, tak má napsat Tomášovi a dát tam medailnek. Jonáš hodí zbytek na dropbox a Tomášovi dá vědět. Chtělo by to ke každé akci udělat odkaz na záznam na youtube.com nebo soundcloud.com a to chce udělat. Má to udělat výbor. Veronika zkusí něco zformulovat a máme psát psát psát Tomášovi. Veronika bude psát.
