Program teoreticko-metodologického semináře pro doktorandy

(obor Český jazyk)

ZS 2016/2017
Semináře se konají ve čtvrtek 10:50–12:20 v pracovně č. 26 (přízemí hlavní budovy FF UK), pokud není uvedeno jinak.

13. 10. 2016 

Doc. Dr. Denisa Bordag

Proč právě psycholingvistika 

Debata s doc. Denisou Bordag, českou psycholingvistkou působící na Lipské univerzitě, o tom, jak se stala psycholingvistkou, proč je psycholingvistika nejzajímavějším jazykovědným odvětvím a jaké má podoby, proč je třeba psycholingvisticky zkoumat češtinu a co je nutné udělat, aby se člověk stal psycholingvistou.

20. 10. 2016

Mgr. Martin Beneš 




Fenomén jazykové správnosti: zdroje a kritéria

Referát zaprvé představí tzv. „socialistickou“ konceptualizaci předmětné oblasti lingvistiky v aplikaci na problematiku jazykové správnosti (resp. „stylových charakteristik“ jazykových prostředků), na tomto základě pak zadruhé popíše zdroje/příčiny této ne/správnosti (resp. „stylových charakteristik“) jednotlivých jazykových prostředků a identifikuje její kritéria, a zatřetí načrtne výzkumný program, který by bylo v návaznosti na tyto poznatky žádoucí realizovat.

27. 10. 2016 

Mgr. Anežka Náhlíková




Narace dětí mladšího školního věku

Výzkum vyprávění neboli narativ dětí má v zahraničí již dlouhou tradici – na rozdíl od našeho prostředí, kde je teprve v zárodcích. Ve vyprávění dětí se přitom odrážejí nejen jejich jazykové schopnosti, ale též úroveň kognitivního a psychického vývoje, proto považujeme výzkum narativ za důležitý. Příspěvek, který bude věnován představení probíhajícího výzkumu mluvených narativ dětí mladšího školního věku, se zabývá především analýzou makrostruktury vyprávění s ohledem na zachycení vývojových tendencí a rozdílů mezi chlapci a dívkami.

10. 11. 2016

Mgr. Michaela Lišková




Neologismus v lingvistickém, mediálním a běžném obrazu světa 

Přednáška vychází z připravované disertační práce, v níž jsou komparovány různé přístupy k novým slovům. Po představení teoretických východisek bude pozornost zaměřena jednotlivě na lingvistický, mediální a běžný obraz neologismu; podrobněji bude prezentován a diskutován neologický slovník tvořící součást práce.

24. 11. 2016

Mgr. Ondřej Tichý, Ph.D.



Starší anglická korespondence
 

Bohatství anglického epistolárního materiálu sahá až do pozdně středoanglického období (15. stol) a je tak po právu v ohnisku zájmu diachronních jazykovědců. Díky korpus CEEC (https://www.helsinki.fi/en/researchgroups/varieng/corpus-of-early-english-correspondence) mají v posledních letech korpusoví lingvisté dopisový materiál  15.–17. stol. na dosah ruky – jak s ním ale pracovat? Umožní nám běžné korpusové nástroje plně nahlédnout strukturu skrytou v tomto typu dat, a tedy i tato data poučeně interpretovat? Podíváme se za konkordanční řádku a pokusíme se aplikovat metodologii, která je doma spíše v oblasti informačních technologií.

8.– 9. 12. 2016 

Lingvistika Praha
Konference pro všechny studenty postgraduálních programů, pokročilé magisterské studenty a postdoktorandy lingvistických oborů.

http://lingvistikapraha.ff.cuni.cz/
15. 12. 2016

Mgr. Pavlína Synková




Podklady pro automatickou morfologickou analýzu staročeských 


apelativ

Přednáška představí základní části podkladů pro automatickou morfologickou analýzu (tagování a lemmatizaci) staročeských apelativ (obecných podstatných jmen vyskytujících se v textech zhruba mezi lety 1300 až 1500). Základními částmi podkladů jsou a) popis deklinačních typů daného období, b) popis alternací v tvarotvorném základu při deklinaci (např. snieh - sněhu, pes - psa), c) popis hláskových změn, které je třeba zohlednit, aby bylo možné získat všechny formální podoby tvarů apelativ (např. snieh> sníh) a d) seznam lemmat pro generování tvarů. Největší pozornost bude věnována části a), ostatní části budou představeny jen v základních rysech.
