Témata pro bakalářské práce – ak.r. 2016/17
· RNDr. Petr Boschek, CSc.

Měření shody mezi posuzovateli (inter-rater reliability)

Cílem práce je zpracovat přehled metod, které se používají pro měření inter-rater reliability v závislosti na úrovni používaných škál (nominální, ordinální a intervalová). Práce by měla představovat „manuál“ poskytující přehledný návod pro použití těchto metod dle konkrétní datové situace a současně prezentovat dostatečně ilustrativní příklady z psychologického výzkumu.

Pozn.: Pokud má někdo zájem o téma z oblasti statistiky resp. analýzy dat, lze konkrétní projekt připravit po domluvě s dr. P. Boschkem. 
· PhDr. Hedvika Boukalová, Ph.D.

Šikana na pracovišti a její dopady

Práce se věnuje tématu šikany na pracovišti, zabývá se jejími podobami a formami, charakteristikám pachatele i sociálně psychologickým podmínkám jejího vzniku. Zaměřuje se také na její dopady na oběti i celý kolektiv, jak z krátkodobého, tak z dlouhodobého hlediska, na možnosti jejího odhalení a řešení, ev. i prevence. Vychází z tuzemské i zahraniční literatury, může poukazovat na specifika zvoleného jevu v různých zemích. 

Intrapersonální komunikace

Práce se zaměří na vymezení intrapersonální komunikace v souvislosti s tématem vnitřní řeči. Dále se věnuje podobám intrapersonální komunikace, její funkci a možnostem využití. Může se soustředit na specifickou aplikovanou oblast, např. oblast sportu a metodám měření a aplikace intrapersonální komunikace a tzv. Self-talku v této oblasti.

Kyberkriminalita

Práce se zaměří (po uvedení do problematiky) pravděpodobně na vybraný typ či oblast kyberkriminality a to zejména z pohledu psychologie. Bude mapovat podmínky vzniku a rozvoje daného typu trestné činnosti, může se zaměřit na jeho oběti i typické pachatele. Tato oblast se dotýká např. problematiky stalkingu, hatecrime i tzv. mravnostní kriminality.

Intervenční péče (krizová intervence) v podmínkách Zdravotnické záchranné služby

Práce mapuje specifika a nároky krizové intervence v rámci tzv. intervenční péče v podmínkách Zdravotnické záchranné služby. Věnuje se zásadám krizové intervence, jejího působení na jedince, zaměřuje se na specifické situace a problémy, které se objevují v oblasti zdravotnictví. Návrh výzkumu se může orientovat na mapování podmínek této intervenční péče v ČR. 

· PhDr. Mgr. David Čáp, Ph.D.
Reaktivita v zátěžové situaci jako faktor výběru povolání

Práce se zaměří na typologii reaktivity při běžné zátěži dle S. Rosenzweiga a na základě studia odborné literatury se pokusí představit využití tohoto testu v oblasti výběru povolání či výběru zaměstnanců. Dále práce zmapuje rozdíly populační rozdíly v reaktivitě při běžné zátěži z hlediska pracovních profesí. 
Individuální výchovný program jako nástroj prevence rizikového chování

Individuální výchovný program je preventivním a intervenčním nástrojem využívaným ve školství v oblasti rizikového chování. Práce se zaměří na podoby individuálního výchovného programu a zkušenosti jednotlivých škol s tímto přístupem k žákovi. 

Možnosti terapeutické a poradenské práce s oběťmi domácího násilí

Práce se zaměří na možnosti podpory ve formě poradenství a terapie obětem domácího násilí. Akcent bude kladen zejména na využívané přístupy a psychologické aspekty, které zvyšují efektivitu ve smyslu odpoutání se od původce domácího násilí, případně ve smyslu změny vzorců chování. Na základě studia odborné literatury dojde ke srovnání praxe v ČR a v zahraničí.

· Doc. PhDr. Ilona Gillernová, CSc.
Sociální dovednosti učitele a možnosti jejich poznávání a rozvíjení.

Sociální a diagnostické dovednosti učitele jsou součástí jeho profesní kompetence, souvisejí s efektivitou jeho práce i profesní spokojeností. Otevřené psychologické otázky se vztahují ke způsobu zkoumání těchto dovedností i efektům jejich rozvíjení jak v kontextu edukační interakce učitelů a žáků, tak (nebo) v souvislosti s výkonem a spokojeností s realizací profese na straně učitele. 
Humor ve škole jako protektivní faktor v interakci učitelů a žáků na základních/středních školách
Humor je pro žáky projevem příznivých vztahů s učiteli a je otázkou, jak se odráží v edukačních stylech učitele a obecně v edukačních interakcích učitelů a žáků. Na základě přehledu výsledků výzkumů školních interakcí, kde humor je důležitou proměnnou, řešitel navrhne empirické šetření na našich školách.
Sourozenecké vztahy („Můj brácha má prima bráchu!“)
Sourozenci hrají důležitou úlohu v socializačních procesech a vztazích. V současné době se setkáváme i s poměrně spletitými sourozeneckými vztahy – kupříkladu v souvislosti s doplněnými (nově složenými) rodinami. Cílem projektu bakalářské práce je zmapovat charakter sourozeneckých vztahů a možnosti jejich socializačního působení. Projekt empirického šetření se může věnovat libovolné problematice, protože výzkumu sourozenců je u nás poměrně málo. 

Rodičovské styly výchovy a sebepojetí dospívajících
Styly výchovy otce a matky se výrazně projevují v interakci rodičů a dětí, jsou důležitou proměnnou ve vývoji a rozvoji dítěte, a přispívají k tomu. V kontextu projektu bakalářské práce nás zajímá, jak vztahy lze sledovat mezi různými rodičovskými styly výchovy matky a otce a sebepojetím dospívajících. Projekt pro výzkumné šetření navrhne výzkum vztahu uvedených proměnných u nás.
· PhDr. Daniel Heller

Aktivační programy pro seniory se zaměřením na kognitivní funkce 

Cílem bakalářské práce bude shrnout a prezentovat ve formě přehledové studie aktuálně využívané programy, které aktivizují především seniorskou populaci rehabilitací a výcvikem kognitivních funkcí. Práce bude doplněna o návrh možného výzkumu, který by pomocí několika navržených kritérií srovnal dva nejčastěji užívané aktivační programy.
 
Řešení kognitivního konfliktu a konfliktu zájmů 
Bakalářská práce se bude zabývat problematikou řešení kognitivního konfliktu a konfliktu zájmů. Přehledová část práce shrne problematiku usuzování a rozhodování, především dosavadní relevantní poznatky o kognitivním konfliktu a konfliktu zájmů. Práce bude doplněna o návrh možného výzkumu, který by na konkrétním příkladu ilustroval vztah kognitivního konfliktu (např. percepčního, rozhodovacího) na podkladě konfliktu zájmů. 

Symbolické procesy a imaginace
Cílem bakalářské práce bude - na základě literární rešerše - vytvoření přehledové studie o zařazení problematiky imaginace do širší oblasti symbolických procesů. Práce bude doplněna o návrh možného výzkumu imaginace (např. ve výtvarné nebo literární oblasti), který by poukázal na důležité aspekty vztahů tvůrčí imaginace a symbolických procesů, jak jsou chápány a studovány v tradici obecné psychologie.  

· PhDr. Simona Horáková Hoskovcová, Ph.D.

Adaptační kurzy a jejich socializační funkce

Adaptační kurzy patří v současné době k téměř standardní nabídce středních škol (a víceletých gymnázií) v začátku školní docházky. Nejsou výjimkou ani adaptační kurzy pro děti prvních tříd. Student by se v bakalářské práci měl věnovat principům socializace dítěte v nově vzniklé skupině. Jeho úkolem bude popsat mechanismy a faktory, které se podílejí na více nebo méně úspěšné socializaci dítěte a tvorbě sociální skupiny třídy. V bakalářské práci by měl student popsat několik základních modelů adaptačních kurzů a kriticky zhodnotit jejich fungování vzhledem k teoretickým poznatkům z oblasti socializace dítěte. 

Proč mají lidé děti?

Evropa a obecně tzv. „západní civilizace“ zaznamenává výraznou změnu reprodukční strategie, která má dopad na demografický vývoj v těchto zemích. Cílem práce bude shromáždit výsledky psychologického výzkumu postojů k rodičovství a motivace k rodičovství hlavně po roce 2000. Důvody, proč se lidé rozhodují zplodit děti se historicky proměnily a bude tak nutné zahrnout i literaturu historickou a kulturně srovnávací. Výzkumu postojů k rodičovství a výzkum představ o budoucím počtu dětí se věnují též sociologové a demografové. Student bude mít úkol zpracovat otázku především z hlediska psychologie, ale tyto poznatky doplní a zasadí do mezioborového kontextu. 

Humor na sociálních sítích a jeho funkce v životě člověka

Humor a radost jsou témata, kterým se psychologové zabývají převážně v kontextu klinické psychologie nebo psychologie zdraví. Student bude mít za úkol zmapovat současné poznání o druzích humoru a jeho funkcích na sociálních sítích, jeho pohled bude spíše sociálně psychologický. V rámci tématu se student bude zabývat i hraničními druhy humoru – např. tzv. trolling a jeho psychologickými kontexty. Student by si měl při zpracování tématu odpovědět na otázku, jaké druhy humoru jsou dominantní na sociálních sítích a jakou funkci v životě člověka hrají.

· PhDr. Eva Höschlová, Ph.D.

Vnímání a prožívání férovosti při koupi a placení
Hlavní těžiště teoretické části práce bude ve vymezení faktorů a podmínek ovlivňujících vnímání férovosti cen (price fairness) a férovosti při stanovování cen (pricing fairness), uvažování explicitního i implicitního srovnávání cen, rozlišení kognitivních a emočních komponent při utváření úsudku týkajícího se férovosti na straně kupujícího, resp. platícího. Kromě toho bude zvláštní pozornost věnována také tématu férovosti daní a daňových systémů. 

Experimentální studie férovosti a reciprocity při spolupráci
Po stručném vymezení pojmů férovost, reciprocita a spolupráce, se práce primárně zaměří na experimenty v rámci teorie her, hlavním zaměřením bude zmapování dosavadních poznatků v oblasti her Ultimatum a Dictator a Trust game, řešena bude ale také distribuční férovost (nebo také distribuční spravedlnost) jakožto volby nejvhodnějšího způsobu, jak mezi dvě a více osob vhodně rozdělit omezené zdroje. Návrh výzkumu bude zaměřen experimentálně a bude navazovat na dosud provedené studie férovosti při spolupráci.

Vnímání času a související chyby v usuzování 
První velkou kapitolou bude přehled dosavadních poznatků v oblasti psychologie vnímání času se zaměřením zejména na vnímání délky trvání sledovaných událostí (event duration), druhá výrazná část se zaměří na představení dosud zachycených chyb usuzování zahrnujících časovou dimenzi (temporal illusion), jako jsou například iluze ušetřeného času (time-saving bias), frekvenční iluze (frequency illusion), teleskopický efekt (telescoping effect), ale také omyly v plánování (planning fallacy) a řada dalších. 
Vybrané psychologické aspekty mediace
Práce se bude zabývat deskripcí a analýzou vybraných psychologických aspektů nutně přítomných v průběhu mediačního řízení, jakožto procesu řešení mezilidských konfliktů. Vycházeje z poznatků o lidské psychice, zákonitostech prožívání a chování člověka v krizových a jinak emočně náročných situacích, jakož i s přihlédnutím k závěrům na poli psychologie komunikace, vyjednávání a manipulace, bude práce představovat důkladnou analýzu vybraných psychologických aspektů všech fází (zahájení, získávání informací, porozumění zájmům, hledání řešení, ukončení) mediačního procesu. Těžištěm práce bude teoretická část popisující a analyzující vybrané psychologické aspekty mediace, která bude v části praktické doplněna o koncept kvaziexperimentální studie. 
· PhDr. Tamara Hrachovinová, CSc.

Psychologické aspekty handicapu u dětí v období školní docházky

Psychologické aspekty handicapu u dítěte ve školním věku. Nástup do školy – kolektiv vrstevníků, autorita učitele, nároky výuky. Overprotektivita v rodině versus požadavky školní docházky. Podpůrné a rizikové faktory. Vliv postižení na vývoj a formování osobnosti jedince s postižením. Postižení jako náročná životní situace. Postižení jako výzva. Reakce nejbližších osob (rodiče, sourozenci).

Vzájemný vztah bolesti a deprese

Vymezení bolesti. Rozlišení - bolest aktuální, chronická, procedurální, rekurentní. Prožitek bolesti, bolestivé chování. Výskyt depresivních symptomů – literární přehled. Možnosti psychologické intervence.

Syndrom vyhoření u chronicky nemocných

Vymezení syndromu vyhoření – charakteristika, symptomy, fáze, současný přístup. Tradiční pohled (u pomáhajících profesionálů) a výskyt u nemocných s chronickými zdravotními problémy. Specifika. Možnosti psychologické intervence.

Psychologické aspekty transplantační medicíny 

Dárcovství orgánů. Typy transplantací. Dárcovství od zemřelých a žijících dárců. Příbuzenské transplantace. Etické otázky. Očekávání od transplantace. Motivace k transplantaci u nemocných a blízkých osob. Emoce – pocity viny, ambivalence. Compliance nemocného po transplantaci. Úloha psychologa v transplantačním týmu.

Obezita a narušené jídelní chování  

Vymezení obezity z interdisciplinárního pohledu. Charakteristika nadváhy a obezity z pohledu medicínského, psychologického, sociálního. Jídelní chování, nerovnováhy energetického příjmu a výdeje. Narušené až patologické jídelní chování – ztráta kontroly nad příjmem potravy, záchvatovité přejídání, noční jezení mentální bulimie – jejich výskyt u osob s obezitou – literární přehled. Možnosti intervence.         

· Prof. PhDr. Vladimír Kebza, CSc.
Socioekonomický status a zdraví 
Základem práce bude vymezení socioekonomického statusu (SES) v pojetí M. Webera a analýza výsledků významných domácích i zahraničních studií, zaměřených na zjišťování souvislostí mezi SES a zdravím. 

Koncepce životních událostí 
Cílem práce je podat přehled hlavních etap vývoje koncepce životních událostí v psychologii a medicíně a vymezit nejvýznamnější souvislosti této koncepce ve vztahu mezi zdravím a nemocí.   

· Doc. PhDr. Iva Kirovová, Ph.D.

Rozvoj kariéry z pohledu zaměstnanců

Kritéria rozvoje kariéry v souvislosti s tradičními a současnými koncepcemi kariéry, strategií organizací a personálními činnostmi. Kritéria rozvoje kariéry z hlediska zaměstnanců. Význam – např. spokojenost s rozvojem kariéry ovlivňuje engagement, hodnocení kvality pracovního života, výkonnost nebo celkovou životní spokojenost. 

Leadership v organizačním kontextu

Různé aspekty leadershipu náleží k významným faktorům ovlivňujícím nejen různá kritéria výkonnosti zaměstnanců a organizací, ale také vztahy, komunikaci, sdílení cílů, spolupráci, pracovní spokojenost, motivaci, engagement nebo rozvoj zaměstnanců.  Účinnost leadershipu je ovlivňována mnohými faktory.

Pracovní a organizační stres

Problematika pracovního a organizačního stresu – stresory a souvislosti změn pracovního a organizačního designu. Projevy a důsledky stresu. Možnosti snižování a prevence pracovního a organizačního stresu. Význam – přínos pro zaměstnance, organizace a společnost.

· Doc. PhDr. Petr Kulišťák, Ph.D

Motivace k rehabilitaci u osob s poraněním mozku

Situace jedince po poškození mozku, ať už se jedná o postižení při KCT (kraniocerebrálním poranění), CMP (cévní mozková příhoda) či lézích jiné etiologie, je velmi složitá. Ke zhoršení stavu došlo při onemocnění téměř okamžitě, ale zisky z rehabilitace, někdy i velmi usilovné, nenastupují tak rychle, jak by si člověk představoval. Mnozí pacienti tak ztrácejí motivaci k další práci na sobě, rezignují a upadají do apatie. 
Emoční poruchy u jedinců po poranění mozku

Situace jedince po poškození mozku, ať už se jedná o postižení při KCT (kraniocerebrálním poranění), CMP (cévní mozková příhoda) či lézích jiné etiologie, je velmi složitá. Mezi její následky patří obvykle nejen zhoršení funkcí kognitivních, což bývá obvykle zřejmé na první pohled, ale dochází také ke komplikacím v oblasti afektů a citů, jež mohou být poškozeny zjevně, ale většinou se jejich poruchy objevují až při zátěži, ať už dané procesem rehabilitace, anebo v běžném kontaktu se zdravotnickým personálem, ostatními pacienty apod. 

Změny v partnerských vztazích po poranění mozku

Situace jedince po poškození mozku, ať už se jedná o postižení při KCT (kraniocerebrálním poranění), CMP (cévní mozková příhoda) či lézích jiné etiologie, je velmi složitá. Onemocnění zasáhne nejen pacienta, ale především jeho okolí, tj. nejbližší osoby, manželku/manžela, partnerku/partnera apod. Problémy často bývají i hluboce intimního charakteru, kdy jde někdy taky o řešení situace setrvání ve vztahu, jeho ukončení apod. 

Změny v rodičovských rolích u jedinců po poranění mozku

Situace jedince po poškození mozku, ať už se jedná o postižení při KCT (kraniocerebrálním poranění), CMP (cévní mozková příhoda) či lézích jiné etiologie, je velmi složitá. Onemocnění zasáhne nejen pacienta, ale především jeho okolí, tj. nejbližší osoby, manželku/manžela a nevyhne se ani jejich dětem. U nich je zapotřebí použití velmi citlivého přístupu jednak při objasnění situace rodiny vůbec a hlavně adaptace na některé zásadní, např. kognitivní, emoční aj., charakteristiky u postiženého člena rodiny (maminky, tatínka apod.). 

· Doc. PhDr. Eva Letovancová, PhD.

Virtuálne pracovné prostredie a spokojnosť zamestnancov 

Pracovné prostredie ovplyvňuje výkon pracovníkov  a zároveň je vnímane ako jeden z determinantov celkovej spokojnosti zamestnanca.   V súčasnosti sa organizácie snažia využiť pracovné prostredie aj ako nástroj na zvyšovanie motivácie pracovníkov (ich angažovanosti, wellbeingu a pod.). Práca by sa mala zamerať  na analýzu faktorov virtuálneho pracovného prostredia, ktoré a ako ovplyvňujú spokojnosť v práci. V návrhu výskumu je vhodné vychádzať z poznatkov o spokojnosti v práci a o vzťahu  medzi pracovným prostredím a spokojnosťou zamestnanca .

Firemné dobrovoľníctvo ako nástroj rozvoja pracovníkov v organizáciách.

Dobrovoľníctvo je neplatená aktivita, ktorú dobrovoľník vykonáva slobodne vo svojom voľnom čase v prospech iných mimo svojej rodiny a blízkych a mimo svojich pracovných povinností. Ponúka uspokojenie troch vnútorných motivačných faktorov: osobný rozvoj, rast sebauznania a sebavedomia a pocit uspokojenia z vykonávanej činnosti. Práca v dobrovoľníctve vytvára okrem iného aj predpoklady pre profesionálny rast. Pri dobrovoľníctve ľudia získavajú mnoho skúseností a vedomostí. Firemné dobrovoľníctvo sa ukazuje ako inovatívny nástroj na podporu angažovanosti zamestnancov, rozvoja vodcovských schopností, zlepšenia povesti spoločností a zároveň ako nástroj na podporu komunít a zvyšovania sociálneho prínosu podnikateľských aktivít. V súčasnosti sú populárne programy Globálneho firemného dobrovoľníctva najmä pre nadnárodné spoločnosti. Návrh výskumu by sa mal zamerať na analýzu situácie s využívaním dobrovoľníctva ako nástroja rozvoja pracovníkov v českých  firmách.

· Mgr. Jiří Lukavský, Ph.D.

Paměť na lidské tváře

Schopnost zapamatovávat a znovupoznávat lidské tváře je pro nás důležitá v každodenním životě. K paměti na tváře je možné přistupovat z mnoha hledisek: které tváře jsou dobře zapamatovatelné (vizuální), jak vnímáme a jak si pamatujeme výraz tváří (sociální), jak jsou tváře zpracovávány v mozku (fyziologické).

Cílem práce je podat přehled o současných teoriích vnímání a paměti na tváře, zejména s důrazem na vizuální aspekty problému. Součástí práce bude také návrh experimentálního výzkumného projektu, který bude zaměřený na paměť na tváře u neklinické dospělé populace.

Vnímání změn během pohybu

Nedávno publikovaná iluze ukázala, že je těžké zaznamenat změnu u předmětů, které jsou v pohybu (tzv. silencing, Suchow & Alvarez, 2011). Cílem práce je popsat mechanismy přítomné u této iluze a prozkoumat hranice jejího působení (velikost, rychlost, komplexnost předmětů). Úkolem bude porovnat mechanismy iluze s dalšími vizuálními jevy (change-blindness, crowding). Součástí práce bude také návrh experimentálního výzkumného projektu, který se bude týkat rozšíření silencing-iluze.

· PhDr. Václav Mertin
Stresory při vzdělání dětí

Na efektivitě vzdělávání dětí se podílí množství faktorů. Zatímco tradičně se uvádějí poměrně stabilní proměnné (dědičnost, vlohy, inteligence…), je třeba důkladně zkoumat faktory, které jsou relativně ovlivnitelné. Práce bude vyhledávat výzkumy, které operacionalizují takové okolnosti jako je přístup rodiny (např. konkrétní způsoby výchovy), školy (praktické výzkumy hledající působení učitele-experta) a jejich vztah k výsledkům vzdělávání žáka.

Reakce na intervenci (RTI) u poruch učení

Propojení diagnostiky a intervence existovalo vždy. Nicméně běžný postup je takový, že nejprve se provede důkladná psychologická diagnostika a z ní vyplyne způsob a forma adekvátní intervence. Diagnosticko-intervenční postup reakce na intervenci začíná intervencí (ta vychází z obecných poznatků), která poskytuje diagnostická data. Cyklus se opakuje další intervencí. Práce popíše nejběžnější způsoby použití RTI, poukáže na rozdíly s tradičními způsoby diagnostiky, poukáže na přednosti i možná úskalí přístupu.

Dlouhodobé dopady inkluzivního vzdělávání

Politická korektnost společného vzdělávání je nezpochybnitelná. Je však třeba empiricky ověřovat, nakolik společné vzdělávání ovlivňuje výsledky i rozvoj dítěte. Vzhledem k tomu, že konečnou metou je fungování jedince v dospělosti, je žádoucí nalézt dopady inkluzivního vzdělávání v dospělosti. Práce se bude zabývat výsledky studií v těch státech, ve kterých společné vzdělávání praktikují delší dobu. Zaměří se na studie zkoumající fungování dospělých jedinců, kteří prošli společným vzděláváním s těmi, kteří absolvovali segregované vzdělávání.

Psychologické aspekty využití tabletů při vzdělávání

První tablety se objevily v roce 2010 a po sedmi letech je zřejmé, že jde o pomůcku, která výrazným způsobem vstupuje do školního vzdělávání. Týká se to jak populace intaktní (možná jedna práce), tak populace jedinců s postižením (možná druhá práce). Využití tabletů ve školách je spojováno s řadou nepřiměřených očekávání, na druhé straně jsou tabletům připisovány výrazné negativní dopady na rozvoj dětí. Cílem práce je na základě výsledků zahraničních výzkumů shrnout přednosti i úskalí použití této pomůcky při vzdělávání.

Big-fish-little-pond effect (BFLPE)

Pojem zavedený Herbertem W. Marshem a zpopularizovaný Malcolmem Gladwellem v knize David a Goliáš, má dopady do oblasti pedagogické a poradenské praxe. Týká se například na jedné straně začleňování žáků do víceletých gymnázií, na straně druhé zřizování speciálních škol. Koneckonců celá inkluze se musí vypořádat s tímto fenoménem. Vzhledem k tomu, že jde o jev v české odborné literatuře minimálně frekventovaný, student uvede nejen zcela aktuální literaturu, ale i prvotní zdroje popisující tento fenomén.
Domácí vzdělávání u studentů středních škol

Zatímco domácí vzdělávání na prvním stupni je v české škole již běžné, na druhém stupni funguje v rámci experimentu a dnes i v souladu se školským zákonem kratší dobu, na střední škole se zatím pokoutně hledají způsoby, jak obejít docházku do školy. Jedná se např. o jedince s psychickými problémy, sociální fobií, studenty šikanované apod. V mnohem flexibilnějších zahraničních systémech vzdělávání se hledají způsoby, jak umožnit vzdělání i těm středoškolákům, pro které je docházka do školy prakticky nemožná. Cílem práce je shromáždit zahraniční zkušenosti s alternativními formami vzdělávání na střední škole a upozornit na možné psychologické přednosti a úskalí.

Efektivní způsoby rozvodu/rozchodu rodičů

Zásadní problém při rozchodu rodičů v České republice je délka řízení a současně minimální snaha zúčastněných dovést rozchod k efektivnímu závěru. Zejména boj o děti zesiluje a prodlužuje spory. Jakkoli má tato problematika významný právní rozměr, změny jsou žádoucí i v psychologické oblasti (např. znalci, mediátoři, terapeuti apod.). Cílem práce je shromáždit zkušenosti ze zahraničí (s výjimkou Cochemské praxe), kde se pokoušejí měnit nebo už změnili u nás zažitou praxi. Důraz budiž položen na roli a působení psychologů.

· PhDr. Markéta Niederlová, Ph.D.
Spánková deprivace 

Práce se bude zabývat pojmem „spánková deprivace“ a jeho vymezením v rámci interdisciplinárního přístupu, včetně psychologických souvislostí. Dále bude věnován prostor dosavadním výzkumným studiím, které se zabývají příčinami spánkové deprivace – s různými možnostmi jejího ovlivnění. Autor se zaměří rovněž na její dopad z pohledu např. rodinného, společenského, pracovního života. Může být tento jev dán do souvislosti s hodnocením zdravotního stavu, psychických obtíží, kvality života, pracovních a profesních výkonů. Rovněž může být téma řešeno na úrovni zkoumání vybraných souvislostí s konkrétními výkony (např. s využitím vybraných psychodiagnostických metod) v situaci experimentu či reálné životní situace. 
Působení životní spokojenosti na zdravotní stav

Práce se bude zabývat vlivem spokojenosti na úroveň zdraví. Bude pojednáno o možných přístupech k definování pojmu spokojenost a s ním souvisejících pojmů – kvalita života, hodnotový systém člověka, well-being, life satisfaction, mental health status, personal happiness atp. Dále bude věnován prostor současným výzkumným studiím (našich i zahraničních autorů), které se zabývají vlivem uvedených proměnných na zdraví člověka v individuálním i společenském kontextu. Autor se zaměří nejen na činitele, které mají negativní vliv na zdraví (např. v rámci psychosomatického přístupu), ale i na činitele sanogenní a salutogenní, které mohou ke zdravotnímu stavu přispívat pozitivně. Součástí práce bude i návrh konkrétního výzkumného designu.

Psychologické aspekty zvládání bolesti

Práce se zaměří na pojetí bolesti v psychologickém kontextu. Zohlední vybrané psychologické aspekty zvládání chronické bolesti - kognitivní a emocionální faktory, copingové strategie atp. Případně se může zabývat i zvládáním bolesti při vybraných chronických onemocněních. Zvolené oblasti pak bude odpovídat i zaměření v teoretické části práce. V práci budou zohledněny dosavadní publikované výstupy z výzkumů našich i zahraničních autorů. Součástí práce bude i návrh konkrétního výzkumného designu.

· Doc. PhDr. Milan Rymeš, CSc.

Nezaměstnanost a změna kvality života
Ztráta zaměstnání výrazně a mnohostranně ovlivňuje život člověka bez práce. Dotýká se nejen změny denního režimu, ale působí také na sebevědomí člověka, narušuje dosavadní sociální vazby a ovlivňuje celkový prožitek aktuální situace. Cílem práce je popsat celkovou životní situaci nezaměstnaných a zmapovat (například u vybrané věkové nebo profesní skupiny, respektive srovnání dvou vybraných skupin) významné situační atributy spojené s nezaměstnaností, které nezaměstnaní považují za výrazně se projevující v souvislosti s jejich nespokojeností se stávající situací. Součástí sledování mohou být i strategie nezaměstnaných, jimiž se snaží zvrátit (nebo akceptovat) stávající stav.

Ponákupní chování a faktory ovlivňující zákaznickou (ne)spokojenost

Většina publikací věnovaných psychologii spotřebitele je zaměřena na otázky související s motivací k nákupu a s podmínkami, které ovlivňují nákupní chování. Chování spotřebitele po nákupu je značně opomíjeno ke škodě pochopení celkového nákupního cyklu, který nekončí zakoupením produktu a odchodem z prodejny. Cílem práce je charakterizovat typický nákupní cyklus a analyzovat u vybraného produktu (finančně náročnějšího) okolnosti, které mohou být zdrojem zákaznické (ne)spokojenosti, s důsledkem pro další chování spotřebitele ve vztahu k produktu, prodejní organizaci nebo k prodejci. Nabízí se také možnost identifikovat míru jednak vnitřního prožitku, jednak “behavioráloního nastavení“ zákazníků pro vnější vyjádření této (ne)spokojenosti (poděkování vs. reklamace a stížnosti).


Organizační změny a příčiny psychologických bariér vůči změnám

Organizační změny různého typu a úrovně náročnosti jsou současnou realitou mnoha organizací v souvislosti s nezbytností obstát v globalizovaném a dynamicky se vyvíjejícím ekonomickém prostředí. Důležitou součástí těchto změn jsou – mimo jiné - také postoje zaměstnanců k očekávaným změnám. Jejich vztah ke změnám usnadňuje, nebo znesnadňuje průběh jejich implementace. Obecná část práce podá přehled problémů povahy sociální a psychologické, které souvisejí se zaváděním organizačních změn. V empirické části by se jednalo o návrh výzkumného nástroje a postupu, jímž by se mapovala aktuální situace v postojovém zaměření (vybrané skupiny) zaměstnanců, vztahujícím se k připravovaným změnám v organizaci. 
Pracovní konflikty jako zdroje snížení efektivity pracovních skupin

Pracovní prostředí obecně a jednotlivé pracovní skupiny či týmy mohou mít značný konfliktogenní potenciál (osobní spory, nedostatečná komunikace, špatná kooperace, názorové střety, nekvalitní výkony, hierarchické střety apod.), což nepříznivě ovlivňuje žádoucí či očekávanou efektivitu dané pracovní skupiny. Takové problémy lze eliminovat včasným řešením střetů, lépe však prevencí  analýzou rizikových momentů a situací.

Práce by vycházela ze souboru poznatků vztahujících se k dynamice pracovních skupin, k typickým příčinám konfliktů v pracovních skupinách a k používaným strategiím k jejich řešení. Empirická část by obsahovala přípravu postupu a metodiku preventivní sondy, mapující potenciální hrozby pro vznik konfliktních situací.  Součástí může být i přehled vhodných korektivních opatření, respektive námět vhodných poradenských aktivit. Zaměřených na eliminaci vnitroskupinových konfliktů.

· PhDr. Luděk Stehlík

Využití principů behaviorální ekonomie v rámci veřejné politiky
Předmětem práce je zmapování základních principů a poznatků behaviorální ekonomie spolu s příklady jejich praktického využití ve veřejné politice ve světě a případně také v ČR. Součástí práce bude rovněž návrh konkrétního opatření vycházejícího z principů a poznatků behaviorální ekonomie a to v kontextu české veřejné politiky. Součástí tohoto návrhu bude také popis způsobu, který by bylo možné empiricky ověřit účinnost navrženého opatření.  

 

Bayesovská kognitivní věda   
Předmětem práce je charakteristika základních principů, z nichž vychází bayesovská kognitivní věda, a popis toho, jak jsou tyto principy v současnosti konkrétně vyžívány při studiu vybraných kognitivních jevů jako je percepce, kategorizace, porozumění jazyku, učení, teorie mysli, usuzování apod. Součástí práce bude rovněž návrh výzkumného projektu, který by umožnil testovat předpovědi vyplývající z bayesovského modelu jednoho konkrétního kognitivního jevu.

Srovnání bayesovské a frekventistické statistiky z hlediska jejich vhodnosti pro výuku statistického usuzování na vysokých školách humanitního zaměření  
Předmětem práce je zmapování rozdílů mezi principy a postupy bayesovské a frekventistické statistické analýzy dat a toho, jaký vliv mohou mít tyto rozdíly na efektivitu výuky statistického usuzování na vysokých školách humanitního zaměření. Součástí práce bude rovněž návrh výzkumného projektu, který by umožnil porovnání efektivity výuky statistického usuzování na vysokých školách humanitního zaměření při použití principů a postupů bayesovské, resp. frekventistické statistiky.   

Využití klinických a mechanických metod predikce v psychologické praxi
Předmětem práce je zmapování problematiky klinických vs. mechanických metod predikce využívaných v psychologické praxi ve světě a případně také v ČR. Součástí práce bude rovněž návrh výzkumného projektu umožňujícího zjistit postoje českých psychologů k těmto dvěma metodám a míru, v jaké se na ně ve své každodenní praxi spoléhají. 

Aktuální trendy v oblasti psychodiagnostiky využívané v kontextu personální psychologie

Předmětem práce je zmapování nových trendů v oblasti psychodiagnostiky využívané v kontextu personální psychologie a jejich kritické zhodnocení. Součástí práce bude rovněž návrh výzkumného projektu umožňujícího ověřit vybrané pozitivní a/nebo negativní důsledky vyplývající z některého z těchto trendů.   

· Prof. PhDr. Jiří Šípek, CSc., Ph.D.

Móda jako psychologický fenomén
V tématu by student stručně sledoval stopu vývoje módy ve smyslu odívání, zdobení se a používání parfémů v jejich nejvýznačnějších proměnách (tedy jen několik hlavních momentů v historii, zamyšlení se nad dobovými souvislostmi, atp.). Následně by autor zařadil módu do systému lidských potřeb a pokusil by se nastínit, jakou psychologickou dynamikou je móda v jejích mnoha podobách ovlivňovaná. V návrhu empirického zkoumání by autor navrhl takový design, který by mohl pomoci objasnit místo módy (jejího sledování a vyrovnávání se s jejími trendy) v životě dnešní doby (tedy navrhnout a zdůvodnit výzkumné otázky, vzorek osob, metodu apod.).
Odkaz Juliana Jaynese. A co na to současná psychologie?
 Americký psycholog Julian Jaynes vytvořil v sedmdesátých letech minulého (dvacátého) století teorii ´bikamerální mysli´. Týká se vlastností lidského vědomí v průběhu vývoje lidstva. Student vysvětlí tuto teorii, zpřehlední příznivé i kritické komentáře současné psychologie. Zároveň bude objasněn širší rámec ´psychohistorie´. 
V návrhu empirického zkoumání by autor navrhl způsob možného zachycování , jak osoby současnosti vnímají svoje ´vědomí´ (přítomnost vnitřní řeči, prožitků ´teď a tady´, rozpětí prožitku minulého a budoucího atp. To vše v souladu s názory Jaynese nebo jeho následovníků). 
· PhDr. Eva Šírová, Ph.D.

Faktory ovlivňující motivaci dětí a dospívajících ke hře na hudební nástroj 

Téma se vztahuje k problematice pedagogické a vývojové psychologie a zaměřuje se na faktory ovlivňující motivaci dětí a dospívajících. Cílem BP by mělo být zmapování těchto faktorů a jejich proměn v různých fázích vývoje dítěte až do dospívání. 
Vývoj profesní identity začínajících učitelů

Téma se vztahuje k problematice pedagogické psychologie a zaměřuje se na proces postupné integrace osobnostních charakteristik začínajícího učitele, jeho postojů, očekávání, norem a hodnot s profesními požadavky kladené na učitele ze strany vzdělávacích institucí a škol včetně široce přijímaných hodnot a standardů vyučování. Cílem BP by mělo být jednak vymezení profesní identity a jednak zmapování konfliktů a tenzí, se kterými se začínající učitelé potýkají při utváření své profesní identity. 

Vlastní vnímaná účinnost u výkonnostních sportovců a možnosti jejího rozvíjení pomocí metody stanovování krátkodobých cílů

Téma se vztahuje k problematice psychologie sportu a zaměřuje se na proces stanovování krátkodobých cílů pomocí techniky Goal-setting u výkonnostních sportovců a jejího vlivu na vnímanou sebeúčinnost (self-efficacy) u těchto sportovců. Cílem BP by mělo být jednak popis metody stanovování krátkodobých cílů, vymezení vlastní vnímané účinnosti u výkonnostních sportovců a jednak zmapování možností jejího rozvíjení pomocí této metody.

Role společného rodinného stolování na vývoj dítěte a dospívajícího

Téma se vztahuje k problematice pedagogické a vývojové psychologie a zaměřuje se na roli společného rodinného stolování ve vývoji dítěte a dospívajícího. Cílem BP by mělo být zmapování přínosů společného rodinného stolování na vývoj dítěte v různých fázích jeho vývoje až do dospívání.

· MUDr. Gabriela Šivicová

 Psychologické metody a aktivační programy pro pacienty s kognitivním deficitem

V současné době se ve společnosti zvyšuje množství starších lidí a tím i výskyt kognitivních poruch. Čím jsou déle senioři aktivnější, samostatnější a schopní zvládat základní aktivity, tím je jejich život nejen kvalitnější, ale i zátěž na rodinu či celou společnost menší. Práce by se proto měla zaměřit na zmapování možností využití aktivačních programů a jejich vliv na zlepšení fungování pacientů s kognitivním deficitem.

Psychologické aspekty stáří

S vývojem společnosti se mění i pohled na „stáří“. Posouvání hranice věku rodících žen, zvyšující se věk odchodu do důchodu, delší období aktivního života, to vše mění a posunuje i pohled na věk jako takový. Co tedy definuje stáří, kde je jeho hranice, jak se celá společnost staví ke starším lidem a jejich potřebám. 

Změny kvality života u lidí po odchodu do důchodu

Zmapování změn kvality života související s odchodem do důchodu se zaměřením na sociální situace související s odchodem do důchodu, informovanost o možnostech trávení volního času, kulturně-společenské a sportovní aktivity, programy na zvýšení kvality života.

Role psychologa ve zdravotnictví, vztah psychologa a ostatních zdravotnických profesí

V rámci zdravotnického systému je stále role psychologa a možnosti využití psychologických intervencí na somatických odděleních spíše utopickou představou. Stejně tak i vnímání role psychologa a jeho využití. Práce by měla poskytnout přehled a možnosti zlepšení stávající situace, srovnání se situací v zahraničí a event. nabídnout možnosti navázat či zlepšit danou situaci. 

· doc. RNDr. Marek Špinka, CSc.

Fylogenetické kořeny a možné evoluční funkce úsměvu a smíchu u člověka

Práce shrne a porovná recentní teorie a empirické doklady pro týkající se otázky, zda u mimo-lidských primátů, a případně dalších savců, existují fylogenetické homologie lidského úsměvu a smíchu. Zároveň utřídí a posoudí současné teorie a empirickou evidenci zabývající se otázkou, jaké selekční tlaky mohly v průběhu evoluce druhu Homo sapiens zformovat úsměv a smích do dnešní podoby. Z těchto zjištění student vyvodí kontrastní predikce, ve kterých si jednotlivé teorie odporují. Návrh výzkumu bude zaměřen na uspořádání pokusu, který by tyto predikce empiricky otestoval a tím ověřil věrohodnost uvedených teorií.

Ontogeneze hravého chování u člověka ve fylogenetickém srovnání

Práce popíše některé publikované systémy třídění hravého chování u člověka a u jiných savců a vybere z nich takový, který umožní mezidruhové srovnání, případně vytvoří systém vlastní. Následně shrne dosavadní znalosti o věkovém rozložení jednotlivých typů hravého chování v průběhu celoživotní ontogeneze u člověka a porovná je s ontogenetickým rozvojem analogických typů hravého chování vybraných druhů savců. Návrh výzkumu bude spočívat v projektu soustavné komparativní studie ontogenetického průběhu hry v závislosti na dozrávání mozku a pohybového aparátu u člověka a několika druhů savců, které budou vybrány na základě první části práce.

Faktory podporující a omezující hravé chování dětí

Práce se zaměří na identifikaci hlavních činitelů, které podporují či naopak omezují množství a různorodost hravého chování člověka od nejútlejšího věku do nástupu dospívání. Práce bude především zaměřena na aktivní, spontánní, pohybové a interakční typy hry, a to jak individuální, mezi dětmi navzájem i mezi dětmi a dospělými. Významné faktory ovlivňující hru budou hledány v odborné a vědecké literatuře ve světovém měřítku. Půjde tedy například o zachycení vlivů stavu samotného dítěte, fyzického prostředí, rodinných konfigurací, etnicko-kulturních postojů k dětské hře, bezpečnostní a ekonomické situaci společnosti i dané ekonomické vrstvy, interakcí mezi spontánní hrou a organizovaným sportem atp. Návrh výzkumu bude odvozen od nálezů první části práce a může být zaměřen například na ověření vlivu ekonomické situace, rodinné situace, místa bydliště, etnicko-kulturního prostředí a postojů rodičů na míru, spontaneitu a bohatství hravého chování zahrnujícího fyzický pohyb.

· Mgr. Veronika Šporclová, Ph.D.

Sebepojetí dětí s ADHD

Porucha aktivity a pozornosti je neurovývojová porucha, jejíž symptomy ovlivňují každodenní fungování dítěte v různých oblastech. Častější kritika, tresty, selhávání v sociálních vztazích i ve vzdělávacím procesu mohou mít negativní dopad na sebepojetí dítěte. Cílem první části bakalářské práce je věnovat se sebepojetí dětí zejména s ohledem na symptomy ADHD, které mohou vývoj sebepojetí ovlivňovat. Projekt pak navrhne možnosti zkoumání sebepojetí dětí s ADHD  s praktickým využitím poznatků pro následné psychologické poradenství a terapeutickou intervenci. 

Stresový profil rodičů dětí s poruchou autistického spektra 

Péče o dítě s postižením je velkým zásahem do rodinného systému. První část bakalářské práce bude věnována specifickým problémům vyplývajících z diagnózy dítěte, zejména nutnosti dodržovat určitá režimová a terapeutická opatření, která ovlivňují fungování rodiny. Projekt pro výzkumnou část proto navrhne možnosti srovnání míry percipovaného stresu u rodičů dětí s dětským autismem a rodičů dětí s Aspergerovým syndromem. 

Specifika depresivních poruch u dětí a dospívajících

Práce se bude zabývat popisem specifických projevů deprese v dětském a adolescentním věku, cílem je také zhodnocení metod, které lze použít pro odhalení projevů deprese u dětí  a adolescentů. Pozornost by měla být věnována také komorbidním diagnózám. Výzkumná část bude věnována návrhu zmapování četnosti výskytu depresivních projevů u dětí.  

Orthorexia nervosa: posedlost zdravým stravováním

Zdravému stravování a zdravému životnímu stylu je věnováno v odborné i populární literatuře spousta prostoru. O ortorexii (posedlosti zdravým stravováním) se často hovoří v souvislosti s poruchami příjmu potravy, ačkoliv se nejedná o oficiální diagnózu zařazenou do mezinárodních diagnostických manuálů (MKN 10, DSM 5). Cílem první části práce je zaměřit se na hranici mezi zdravým stravováním a posedlostí zdravým stravováním ve smyslu psychické poruchy. Zhodnotit ortorexii v kontextu poruch příjmu potravy, obsedantně kompulzivní poruchy nebo závislostí – tedy diagnóz, které mají s ortorexií společné znaky. Výzkumná část se zaměří na zmapování ortorektických projevů, na které je potřeba cílit terapeutickou péči.  

· PhDr. Iva Štětovská, Ph.D.

Prožívání ne/bezpečí v elektronické komunikaci

Autor práce se zamyslí nad prožíváním bezpečí v kontextu sociálních sítí – od kdy je tento fenomén zvažován, zda a jak se v poskytování potenciálně nebezpečných informací liší jednotlivé skupiny uživatelů (generačně, profesně, genderově apod. vymezené). Co a jak přispívá ke změně názorů na problematiku bezpečí? Jsou možné preventivní kroky, které mohou ohrožujícím situacím předcházet, a jaký je jejich dopad v praxi?

Psychologická specifika komunikace ve světě sociálních sítí

Práce by se měla zabývat srovnáním tradičních typů komunikace versus komunikací probíhající na sociálních sítích. V čem je tato komunikace specifická oproti jiným typům komunikace. Proměňuje se nějak v průběhu času (a díky rozvoji sociálních sítí)? Jaké psychologické potřeby tato komunikace naplňuje?

Elektronická komunikace v kontextu mezilidských vztahů

Práce směřuje k otázkám, co přinesla elektronická komunikace do mezilidských vztahů. Pomáhá je upevňovat nebo představuje zvýšené vztahové riziko? Které typy komunikace jsou nejspíše využívány v kontextu mezilidských vztahů? Jak se odlišuje tato komunikace a její využití ve vztazích soukromých a pracovních?

· PhDr. Jaroslav Šturma

Smíření a odpuštění z psychologického hlediska 

Mnozí lidé v sobě nesou po celý život jako zátěž situace a vzpomínky spjaté s osobami, často významnými v jejich životě, které pro ně v průběhu života a zvláště v některých obdobích způsobují zátěž či trauma. Nakonec, jak ukazuje praxe hospiců, to může ztížit i jejich odchod z tohoto světa. Bakalářská práce zmapuje tyto situace a osoby z psychologického hlediska a bude analyzovat významné psychologické fenomény, jež se na nich podílejí. Práce bude zahrnovat náčrt projektu zaměřeného na výzkum v této oblasti.
Nové trendy v náhradní rodinné péči

Cílem práce je porovnat formy náhradní rodinné péče do působnosti nového zákona o sociálně právní ochraně přijatého v r. 2007 od soustavy NRP po přijetí tohoto zákona, a to z psychologického hlediska, se zaměřením na rozhodující vývojově psychologické poznatky a jejich působení v jednotlivých formách náhradní rodinné péče. Práce by se měla zabývat z tohoto hlediska silnými a slabými aspekty jednotlivých forem NRP. Měla by směřovat k vytyčení výzkumného projektu, jenž by sledoval vývoj dětí v různých podmínkách NRP.

Hyperaktivita,  vývoj názvosloví a proměny incidence

Hyperaktivita pod různými názvy je stále častějším fenoménem v dětské psychopatologie. Cílem práce je prozkoumat, kdy se tento fenomén vynořil v praxi psychologické a psychopatologické, pod jakými názvy a s jakou incidencí. V závěru bude navržen projekt zjišťující incidenci hyperaktivity v současné populaci dětí mladšího školního věku.

· Prof. PhDr. Lenka Šulová, CSc.
Příčiny snižování stability partnerských vztahů

Bakalářská práce se zaměří na příčiny snižování stability partnerských vztahů. Práce vymezí současné tradiční i alternativní formy partnerských vztahů se zdůvodněním jejich preference. Následně se bude zabývat mírou stability a nejčastějšími příčinami rozpadu partnerských vztahů. V rámci práce bude zařazen návrh výzkumného projektu, který se bude zabývat délkou trvání jednotlivých forem partnerských vztahů v České republice a nejčastějšími příčinami jejich rozpadu. 

Podoba partnerských vztahů v populaci dospívajících

Práce se bude zabývat tím, jaká jsou očekávání dospívajících od partnerských vztahů a co ovlivňuje jejich konkrétní podobu a kvalitu.  Práce bude sledovat význam vzoru partnerství rodičů, komunikaci rodičů v původní rodině a vliv očekávání rodičů vůči adolescentům v oblasti partnerských vztahů. Práce se zaměří také na změny očekávání od partnerství v průběhu adolescence v závislosti na reálných zkušenostech adolescenta. Práce bude doplněna návrhem výzkumného projektu, zaměřeného na vliv očekávání rodičů na formování vlastních očekávání adolescenta v oblasti partnerských vztahů. 

Ohrožení dětí – identifikace rizikových a ochranných faktorů

Bakalářská práce poskytne přehled a kritické zhodnocení aktuálně dostupných poznatků o rizikových a ochranných faktorech, jež souvisí s ohrožením dětí ve věku 0 až 12 let, přičemž ohrožením je myšleno riziko výskytu nežádoucího, problémového až kriminálního chování u dítěte. Zvláštní pozornost bude věnována výzkumu interakce rizikových a ochranných faktorů. Součástí práce bude návrh longitudinální studie efektivně zkoumající proměnné, jež byly dosud identifikovány v teoretické části a zároveň diskuse možného praktického využití výsledků této studie pro účely ochrany potenciálně ohrožených dětí.

· Mgr. Lea Takács, Ph.D.

Porod císařským řezem a psychický vývoj dítěte do předškolního věku

Zvyšující se podíl císařských řezů ve vyspělém světě s sebou nese nutnost zkoumat dopady této operace na vývoj dítěte. Dosavadní studie poukazují na souvislost císařského řezu s opožděným kognitivním a motorickým vývojem, zjištěny byly i častější poruchy chování u dětí porozených abdominální cestou. Cílem této práce je shrnout poznatky o dopadech porodu císařským řezem na psychický vývoj dítěte do předškolního věku, autor/ka se rovněž pokusí zmapovat možné mediátory/moderátory vztahu mezi císařským řezem a vývojovými poruchami u dětí. Na základě výsledků přehledové části práce pak představí vlastní návrh výzkumu, který se zaměří na dopad císařského řezu na vývoj dítěte do předškolního věku a zohlední zároveň klíčové „zavádějící“ (confounding) faktory.

Sociální opora u porodu a její vliv na perinatální výsledky

Práce se zaměří na různé formy sociální opory, kterých se může dostávat ženě při porodu, a na vliv této opory na perinatální výsledky. Autor/ka se bude věnovat otázce emoční podpory rodiček v minulosti (tradice „babictví“, ženská péče o rodící ženu) a dnes (přítomnost otce dítěte či jiné blízké osoby u porodu, podpora duly, podpora zdravotníků asistujících u porodu, individualizovaná kontinuální péče „one-to-one“) a na základě výsledků dosavadních výzkumů popíše dopady této podpory na průběh porodu (délku jeho trvání, výskyt porodních komplikací, vnímání bolesti), stav novorozence, psychickou pohodu matky a její spokojenost s porodem. V praktické části pak navrhne postup zkoumání zvolené formy sociální opory na průběh porodu a jeho hodnocení rodičkou.
· Ing. Mgr. Marek Vranka
Psychologie podvádění

V posledních letech se nepoctivost a podvádění těší intenzivnímu zájmu ze strany psychologických výzkumníků. I přesto provází laboratorní i terénní výzkum nečestnosti celá řada metodologických nedostatků a úskalí. Bakalářská práce má za cíl prozkoumat studie realizované v této oblasti, analyzovat limity jejich interní, externí a ekologické validity a v rámci praktické části navrhnou konkrétní výzkumný design, jenž by identifikované limity překonal.

 

Účinné přesvědčování

Studium efektivních metod přesvědčování má v sociální psychologii mnohaletou tradici. Bakalářská práce na tuto tradici navazuje a zpracovává přehled aktuálních poznatků v oblasti přesvědčování. Zvláštní pozornost je věnována přesvědčování vyhraněných (politických, náboženských nebo hodnotových) oponentů, což představuje zvlášť aktuální téma v kontextu současné rostoucí polarizace a klesající důvěry v tradiční zdroje informací. V praktické části bakalářská práce navrhuje konkrétní aplikaci sumarizovaných poznatků nebo design výzkumu prohlubujícího stávající poznání v této oblasti.

Postoje k eutanazii

Spolu s demografickým vývojem a rozvojem medicínských technologií se otázka eutanazie dostává do centra společenské diskuse v neustále rostoucím počtu zemí. Bakalářská práce má za cíl identifikovat osobnostní a situační faktory ovlivňující postoje lidí k otázce eutanazie a jejího morálního hodnocení. Obsahem praktické části je návrh výzkumu rozšiřujícího poznání v této oblasti. 

Morální základy politické psychologie

Práce zkoumá možnosti aplikace Haidotvy koncepce morálních základů v oblasti politické psychologie a odpovídá na otázku, zda je možné předpovídat politické postoje a chování na základě stupně rozvinutí různých Haidtem popsaných morálních principů lépe než například pomocí ekonomických a demografických charakteristik.

 

Experimentální výzkum korupce

Je vůbec možné zkoumat korupci pomocí experimentálního designu? Jaké jsou nedostatky existujících pokusů a jaké jsou možnosti jejího zlepšení? Práce sumarizuje poznatky o determinantech korupčního chování z existujících studií a v praktické části přináší návrh nových nástrojů pro zkoumání korupce v laboratorních podmínkách.
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