[bookmark: _pnjsigr6ncgx]Zápis z 22. 6. 2017
Přítomní: Jakub Kovařík, Václav Vidím, Radka Hápová, Richard Cisler, Anna Martinovská, Tomáš Musil, Jiří Melzmuf, Martin Goll

Schválení programu 3-0-0
Schválení zápisu minulého setkání 3-0-0
[bookmark: _491o6bj7x24r]Evropská univerzita filosofie:
Organizuje Ondřej Švec a Cefres. Měli bychom zajistit catering (Radka), kafe a natáčení, Sára má na starosti program v Hybernské, něco bude proplácet Cefres. Natáčení: první večer nevíme, jinak se má natáčet dopoledne veřejná přednáška 1.5 hod. Harmonogram natáčení dohodne Václav se Švecem a LVT.
[bookmark: _h5gcm3da0i6g]Report ze schůzky s CSSA:
Termín setkání byl změněn na poslední chvíli. Nebyl přítomen nikdo ze statutárů. CSSA je ochotné změnit stanovy, ale nikdo neví za jakých podmínek. V dalším postupu budeme jednat v součinnosti se SR.
[bookmark: _fstm4vq6e5r4]Report ze setkání ak. obce s děkankou:
V dalším akademickém roce budou rekonstruovány největší posluchárny, je třeba to brát v potaz při organizaci akcí. Aktivity spolků budou asi směřovány do Hybernské 4.
[bookmark: _rirjv6nd2544]Web + úkoly na léto
Měli jsme schůzku s Nomádvou, weby budou vzájemně prolinkované. Přes léto by se měl web přepracovat, aby vypadal před filosofickou školou dobře. Doplnit odkaz na Soundcloud. Usnesení: V srpnu se sejdou Vidím, Bartáček, Martinovská a Musil, aby prodiskutovali budoucnost a vzhled webu.
[bookmark: _fl95i576bl5l]Letní fil. škola – co Praxis?
Filosofická škola bude ve Štěkni. První den bude program pro prváky. Bylo by ideální, aby tam někdo přijel prezentovat Praxis už první den. Anna to dohodne s organizátory.
[bookmark: _2qznpo51fnb7]Finančí zpráva
Máme na účtu 13 401 Kč. V hotovosti nemáme nic. Nejvíc peněz máme z konferencí – Krize racionality a Hegel: ponožky ducha. Vašek navrhuje pořídit propagační předměty a diktafon.

[bookmark: _wd6zcymba9d8]Různé
a) Anna navrhuje udělat diskusi s vedením ÚFARu o evaluacích, otázce studijního plánu. Richard navrhuje to začlenit do širší akce – něco o výuce filosofie v ČR – abychom měli srovnání. Vašek by to pojal spíš jako setkání obce studentů a vyučujících.
b) Setkání Praxis s vedením ÚFaR se neuskutečnilo. Jakub zařídí setkání na září.
c) Nomádva bude až v září, do konce července bychom za Praxis měli napsat příspěvky o proběhlých akcích.
d) Simona navrhla udělat akci týkající se antiky, byly s Radkou konzultovat s prof. Theinem, bylo by to zaměřené na kosmopolitismus, bylo by to 1. nebo 12. prosince. Pět až šest lidí, možná někdo ze Slovenska, můžeme zkusit pozvat i někoho ze západu.
