
Zápis 2. spolkového kolegia 13. 12. 2017

Přítomni: Michal Kubelka (Strada), Martin Lundák (Strada), David Pavlorek (Strada), David Mařák (Charlie), Kateřina Časarová (Strada), Marek Linhart (PSS ČAS), Vlastimil Křišťan (ŠUK), Kateřina Žádníková (Strada), Martin Jelínek (Strada), Jalub Sova (Strada), Anna Fisherová (FFabula), Michaela Vlasáková (Charlie, příchod 19:20), Matouš Hořčička (Madžlis, příchod 19:20), Monika Šimáková (Scholé, příchod 19:42), Kateřina Plávková (Scholé, příchod 19:42), Hedvika Klímová (FFabula, odchod 20:01), Bronislav Poul (Strada, příchod 20:17)

Hosté:

Program:
1) Představení nových spolků
2) Úklid SR, revize klíčů apod.
3) Den otevřených dveří
4) Studentský ombudsman
5) Palachovské akce
6) Studentské prostory v Hybernské
7) Reprezentační ples FF a PedF UK 2018
8) Komise pro hodnocení výuky
9) Různé
a) Nové spolky
b) Nákup kamery


Předseda zahajuje schůzi v 19:15


1) Představení nových spolků

Bod zrušen z důvodu nepřítomnosti nových spolků a následně přesunut do bodu různé.

Probíhá představovací kolečko.


2) Úklid SR, revize klíčů apod.

Kol. Lundák: Asi jste si všimli, že místnost je uklizená, Majáles se vystěhoval, je tu prostor pro věci spolků. Probíhá revize klíčů, budou se dávat nové seznamy na vrátnici. Je tu spolek, který nemá přístup do místnosti a chtěl by?
Kol. Mařák: Prosím doplnit kol. Vlasákovou do seznamu.


3) Den otevřených dveří

Kol. Lundák: Za prvé. Asi vám všem přišel mail od kol. Crháka. Krátce opakuji, do 20. 12. je třeba se ozvat, pokud chcete stánek, koncepce jinak zůstává vlastně stejná jako loni. V 1. patře bude stánek SR, na jedné straně budou mít stánky spolky, na druhé OVV a asi Studijní. Část rady bude v místnosti č. 2. Studentská kavárna bude, není jisté kde, asi zase v místnosti č. 1. Budou nástěnky dole, jedna bude SR, ozvěte se kol. Crhákovi kvůli stánku, materiálům na DOD i s technickými záležitostmi. Termín asi není úplně ideální, neboť jsou prezidentské volby, ale uvidíme, jak na tom bude návštěvnost. Pokud k vám budou chodit uchazeči z jiného oboru, pošlete je asi případně za SR, poradíme a případně nasměrujeme. V kavárně jinak budou hlavně asi ty velké obory.
Kol. Mařák: Co se týče času?
Kol. Lundák: Začíná to v 9 ráno, není problém se domluvit a dát si sem věci den předem. Budeme tu od 8h nebo 8:30. Připravte se, že na chodbách bude zima.
Kol. Křišťan: Jsou dobrovolníci v uspokojivém počtu?
Kol. Žádníková: Nemáme ještě čísla.
Kol. Lundák: Napíši ještě kol. Machové. Budu urgovat, aby rada byla v co největším složení.


4) Studentský ombudsman

Kol. Lundák: Koukal jsem, že kol. Mařák posílal doodle.
Kol. Mařák: Nejprve jsem neměl kontakty, teď to mám hektické.
Kol. Jelínek: Včera jsem mluvil s kol. Martinovskou, pošlu ti kontakt.
Kol. Mařák: Pošli jí link na doodle.
Kol. Pavlorek: Mělo by se zohlednit, co se včera řešilo na schůzi. Z ministerstva školství odešla výzva, aby veřejné vysoké školy vytvořili institucionalizované opatření k sexuálnímu obtěžování.
Kol. Lundák: Měly by v tom i přes nedůvěru figurovat i Disciplinární a Etická komise. Ombudsman nebude mít jim podobné pravomoce, je to komunikační osoba. Bylo by dobré, aby se lidé obraceli na Davida či SR, pokud k tomu mají nějaký nápad apod.
Kol. Pavlorek: Není pravda, že ombudsman nemá pravomoce. Pokud je to zásadnější a nechtějí to řešit trestně, tak nemůžou jít před komise, které pak mají povinnnost to poslat dál. Ombudsman to může řešit anonymizovaně.
Kol. Sova: Kol. Pavlorek nezmínil, že jeden ombudsman je nedostatečný, mělo bych jich být víc, hrozí personální propojení.
Kol. Lundák: S tím, že to bude jedna osoba, s tím přišla kol. Feryna, ale není to vůbec dáno. Pracovní skupina má ustanovit formát. Jde o to sejít se s jednou osobou, aby se nemuselo jít před nějakou komisi. Bylo by dobré, kdyby to byl někdo oborově blízký.
Kol. Pavlorek: Tohle jsou technikálie pro tu pracovní skupinu. Vyjednají se školení pro toho člověka, bude se jednat i o nějakých odměnách. Měli bychom si rozeslat, co se řešilo včera.
Kol. Sova: Skupina stále platí?
Kol. Lundák: No, ona se jen doplňovala a připravovala na nové období. Počtem je to neomezené, proto jsem apeloval na zapojení kolegyň ze včerejší debaty.
Kol Pavlorek: Počet není problém, skupina je usnášeníschopná, když se sejdou minimálně 3 lidé, pokud má skupina nad 5 členů a pokud jich má méně, tak stačí 2.


5) Palachovské akce

Kol. Jelínek: Zatím to je od pondělí 15. 1. do čtvrtka. V úterý 16. 1. proběhne pietní akt před fakultou. V pondělí zatím přemýšlíme o básnickém pásmu, ve středu bude diskuse, nemáme ještě plné obsazení. Ve čtvrtek bude promítání a pietní akt za ostatní pochodně. 
Kol. Mařák: Jaké a čí básně budou předneseny?
Kol. Lundák: Nejdůležitější je pietní akt, bude zastavena doprava?
Kol. Jelínek: Psal jsem na magistrát, musím tam ještě zavolat.
Kol. Lundák: Z řečníků potvrdili jen z VŠE, ostatní byli kontaktováni -  naše děkanka, rektor UK. My, VŠE, UK a FF dávají věnec. Předtím bude opět pieta v kostele sv. Mikuláše, asi od tří, dáme vědět. Je to pravidelná akce. Něco tam zřejmě budeme říkat i my.
Kol. Křišťan: Návrh – Sedláček má toho nového Palacha.
Kol. Jelínek: To jsme už na skupině zavrhli.


6) Studentské prostory v Hybernské

Kol. Lundák: Asi 14 dní zpátky jsme měli schůzku s proděkanem Bičovským, ze které vzešlo, že jsme mimo jiné udělali další prohlídku prostor. Je tam vidět velký pokrok. Topí se tam. Je tam kavárna Hlína místo Studentské kavárny. Některé prostory se budou předělávat, topí se i na baru, je tam pořádné podium. Otevírají se menší prostory naproti kavárně, nad kavárnou nějak fungují kanceláře a zabydlují se v nich spolky.
Kol. Jelínek: Většinou jsou kanceláře pro 2 spolky, už tam jsou i spolky mimo fakultu.
Kol. Lundák: Prostor pro spolky se sesekával, rekonstrukce nešla podle plánu, původně nebyl taky od nás moc zájem. Pořád platí kontakt na kol. Vidímovou do konce roku, pak to vezme asi někdo jiný. Jde kontaktovat i přes stránku Studentská Hybernská. Prostory tam jsou i pro nějaké akce. Nevíme, jak budou postupovat v další fázi rekonstrukce, asi uvidíme po Novém roce.


7) Reprezentační ples FF a PedF UK 2018

Kol. Lundák: Krátké info. Včera byla schůzka, ples bude 7. 3. v NDV, od 19h se otevře sál, ve 20h začátek – v těchto ohledech to bude jako loni. After party bude zase někde poblíž, zřejmě v Retro Cocktail baru. Budeme po vás potom chtít sdílet událost a pomoci s propagací. Lístky budou 250 stání, 300 sezení, možná uvidíte i pana rektora. Některé nástěnky budou zadělané. Důležité je to proto, že SR z toho žije celý rok a dělá z těch peněz také projektové řízení, které předpokládám někdy na konci března. Pokud byste cítili nutnost zbavit se knížek v dobrém stavu, můžete je dát do tomboly.
Kol. Mařák: Minulý týden jsem byl na KTF UK, kde měli tombolu formou binga.
Kol. Lundák: To na plese asi úplně nepřichází v úvahu. Rektor bude osloven, večeře s rektorem bude asi opět jednou z hlavních cen.


8) Komise pro hodnocení výuky

Kol. Pavlorek: Je nový předpis o hodnocení fakult, pro každé evaluace se bude ustavovat Komise pro hodnocení, která bude řešit průběh a výsledky, bude dávat zprávu a návrhy na zlepšení. Bude to poměrně důležité s novým hodnocením a akreditacemi. Bude převážně studentská, skládá se z proděkanky a senát pak jmenuje jednoho akademika a pět studentů. Nemáme dost uchazečů, proto bych vás poprosil, zda nechcete být součástí nebo o někom nevíte. Budou to asi tak 2 schůze, v tuto chvíli nevíme, jak má být zpráva dlouhá, asi nebude muset být moc rozsáhlá. V březnu by pak měla komise ukončit svoji činnost.

Kol. Pavlorek upozorňuje, že je rozdíl mezi touto komisí a evaluační komisí.

Je navrženo několik lidí, jejich jména mají být ještě případně do zítřka zaslána kol. Pavlorkovi do mailu.


9) Různé

a) Nové spolky

Kol. Plávková: Jsme spolek Scholé, vznikli jsme asi před třemi týdny. Teda jen podmínečně. Máme rozjížděcí stav, sháníme členy, měli jsme už nějaké akce – měli jsme besedu, nyní plánujeme promítání. Plánujeme se zabývat aktuálními otázkami vzdělávání, chybí nám také obecně studentská aktivita na katedře.
Kol. Lundák: Komunikujete se spolky na PedF?
Kol. Šimáková: Potkáváme se s lidmi a jsme s některými i dalšími spolky v otevřené komunikaci.
Kol. Lundák: Ze strany spolků PedF je iniciativa uspořádat setkání spolků z obou fakult, je tu už nějaká spolupráce. Lidé z Agory a Drosophily jsou v plesové skupině.
Kol. Pavlorek: Schválí vás až příští kolegium. Jinak nám vzniká i spolek na germanistice, zvaný Fachschaft Germanistik Prag, jejich stanovy jsou trochu složitější, bude tam víc práce na úpravách. Pak je tady spolek zabývající se informacemi o možnostech studia v rámci EU a zahraničí obecně – Youth pro active, ti chtějí být zapsaný spolek. Poslední je Orientální expres, mezioborový spolek orientalistiky – ti plánují sdružování studentů celkem 9 oborů. Zatím si založí SKS, ale ve střednědobém horizontu by chtěli být zapsaným spolkem.

b) Nákup kamery

Kol. Lundák: Je tady iniciativa vzešlá z Praxis, prosím někoho z Praxis o představení.
Kol. Sova: Praxis navrhl, že by se mohla koupit kamera. Současně sice lze půjčit z LVT, ale víme, jak to někdy funguje a navíc se akce mohou krýt. Je to takový návrh.
Kol. Lundák: Na schůzi jsme řešili, zda nekoupit i foťák. Musíme znát rámcový rozpočet plesu, do té doby netušíme finanční dotaci. Mezitím, ať se spolky rozhodnou, zda je zájem. Fungovalo by to na výpůjční protokol, bylo by to tu zamčené ve skříňce. Pořizovala by se na začátku letního semestru. Prohlasujeme to případně na příštím kolegiu. 
Kol. Pavlorek: Promyslete ostatní, zda to využijete.
Kol. Sova: Praxis kameru využije jen tak 1 za měsíc. Zůstává tedy otázka průzkumu trhu, a bezpečnosti.
Kol. Lundák: Otázku bezpečnosti vyřeší rada, až se zařídí skříňka. Finanční rovina se vyřeší na příštím kolegiu.
Kol. Mařák: K zamyšlení, minulý týden se na OVV kasali vstřícností, co je požádat o příspěvek?
Kol. Lundák: Bavili jsme se s proděkanem Bičovským, nějaké možnosti tam jsou, jsou tam i nevyčerpané fondy, neznáme ale výši. Mohl by se navýšit rozpočet. Budeme se ptát. 


Kol. Lundák: Počítám se svoláním kolegia na konec ledna nebo začátek února, budeme zvát budoucího děkana, aby se představil, budeme s ním mít také schůzku o tom, jak to bude za jeho vedení fungovat vůči studentům a spolkům. Zároveň tam necháme asi prohlasovat kameru. Doufám, že budou do té doby taky nějaké výsledky ohledně ombudsmana, budeme řešit i propagaci na ples atd.

Předseda ukončuje schůzi v 20:22

