
Zápis ze Spolkového kolegia 14. 2. 2018

Spolky: Anna Fišerová (FFabula), Šárka Machová (Dobrovolníci na FF UK), Matouš Hořčička (Madžlis, odchod 19:07), Marek Linhard (PSS ČAS), Vlastimil Křišťan (ŠUK, příchod 19:29)

Radní: Martin Lundák, Martin Jelínek (Studentský Majáles), Kateřina Žádníková, Michal Kubelka (Praxis), Kateřina Časarová (Studentský Majáles), Bronislav Poul (PAKET), Veronika Chlumská (příchod 18:42)

Revizní komise: David Pavlorek (příchod 18:08), Jiří Pilip (příchod 18:36)

Hosté: Spectabilis doc. Michal Pullmann, doc. Petr Christov 

Program:
1. Schválení programu
2. Představení nového děkana FF UK
3. Dobrovolnictví na FF UK
4. Pracovní skupina ke studentskému ombudsmanovi
5. Propagace plesu
6. Nákup kamery pro spolky 
7. Spolkové finance
8. Různé


Kolegium je zahájeno v 18:06

Kol. Lundák vítá děkana doc. Pullmanna, doc. Christova pověřeného funkcí proděkana pro přijímací řízení a vnější vztahy a kol. Machovou. Začíná představovací kolečko.


1) Schválení programu

Program přijat beze změn tichým souhlasem.


2) Představení nového děkana FF UK

Spectabilis doc. Pullmann: Děkuji za pozvání, vnímám toto grémium jako důležité. Spousta věcí je třeba vyřešit mezi vedením fakulty a studenty. Studentské aktivity mají velký význam pro vnější vztahy a popularizaci fakulty. Do budoucna bych velmi stál o spolupráci. Sám jsem se účastnil v 90. letech chodu starého spolku studentů historie, účastnil jsem se však spíše mezinárodní agendy. 

Spectabilis mluví o nepostradatelnosti studentů ochotných investovat čas a dobrou vůli do různých aktivit a do styku s vedením fakulty a ostatními studenty.

Doc. Pullmann: Slibuji si, že spolkové kolegium bude platforma, která vyjasní věci, které byly v minulém období sporné. Jsem připraven přijít a být k ruce, ale nechci, aby to vyznělo jako intervence, dejte proto prosím vždy signál, kdy je můj zájem a přítomnost vhodná. Stojím o dobré vztahy v rámci fakulty.
Doc. Christov: Univerzita bez studentů nedává smysl, toto setkání je možná platforma setkávání mezi vedením, SR a spolkovým grémiem, které by mohlo být platformou, kde studenti dají najevo, co chtějí a potřebují. Chceme to chápat jako nějakou zpětnou vazbu. 
Historikové nebo filosofové jsou spolkově velice aktivní. Je tu spousta oborů, které mají různé potřeby ohledně sdružování. Rozmanitost spolkového kolegia je dobrým vkladem do naší debaty, rádi bychom se ho pravidelně účastnili, klidně si vzali i nějakou agendu. Chceme kolegium využít jako prostor formalizované diskuze. Chápu ho i jako místo odkud přišlo dobrovolnictví.
Kol. Poul: Dotaz na Spectabilis. Blíží se volby do AS FF UK, účastní se obvykle cca 7-10% studentů, máte plán, jak je více propagovat? Jak studenty aktivizovat?
Doc. Pullmann: Nejsem specialistou, ale je třeba zvýšit zájem o senát.
Doc. Christov: Je to dlouhodobý stav, řešili jsme to už dříve, když jsem byl předsedou AS FF UK. Chce to kontaktní kampaň. Nemám odpověď jak, zkusíme o tom přemýšlet, jsou to dva měsíce. Propagaci uděláme, skrze naše kanály to bude znít jasně, že studenti mají mít hlas. Je třeba dát si pozor, masivní kampaň je kontraproduktivní, což je podle mě vidět na evaluacích. Šel bych na to přes základní součásti, aby studenty vyzvaly volbě.
Kol. Pavlorek: V roce 2012 jsme měli Týden neklidu, následná účast na volbách byla 13.9%. Největší skupina jsou lidé v prváku, kteří si myslí, že něco ovlivní, ale nikoho neznají. V té studentské části je velká anonymita kandidátů. Pomohly nám elektronické volby, je možné vymýšlet, jak je více propagovat, nemělo by to ale být vyděračské jako již zmíněné evaluace. 
Doc. Pullmann: Doplnil bych otázku. Jak by se dala zlepšit propagace, nejen voleb, ale i významných funkcí senátu? Nemyslím, že je o tom povědomí, nejen mezi studenty.
Kol. Pavlorek: Nástrojů může být více. Jednoduchých. Byla tu idea nástěnky AS FF UK. Co dělá, na koho se obrátit a mít to jen bodově. Lidé v vestibulu nemají co dělat, když čekají, a čtou si nástěnky. Je to na spolupráci s AS FF UK, aby se změnil formát webu, aby nejdříve vyskočilo, co ten senát vlastně je.
Kol. Lundák: Důležitější a ještě efektivnější je osobní setkávání. Máme web, FB, mluvíme o nás u zápisů, rozdáváme Offšemy. Když pak se studenty hovoříme na další akci, tak o nás nic neví, i když třeba přijdou na valnou hromadu. Úplně bych ty nástěnky nepřeceňoval, lidé to často vypustí z hlavy, i když tam na něco koukají.
Kol. Pavlorek: Samozřejmě, ve chvíli, kdy tě to nezajímá a dokud neřešíš nějaký problém, tak ti ten orgán nic nenabízí. Největší podporovatelé jsou ti, kterým jsme pomohli s nějakým průšvihem. Je to přirozené spektrum, že to lidé budou vypouštět. U voleb do SR je problém, že tam musí fyzicky přijít.
Kol. Lundák: Jsou tu i silnější, slabší ročníky, co se týče spolkových aktivit. 
Doc. Pullmann: To souhlasí i s mojí zkušeností.
Kol. Lundák: Proto se i snažíme podchytit prváky na FFaustu apod. Nicméně ještě v obecnější rovině – včera jsme měli schůzku s děkanem o spolupráci a budoucí vizi, schůzka to byla velmi pozitivní.
Kol. Pavlorek: Je velice vítané, aby sem byli zváni zástupci vedení, a pokud budou mít agendu, která by se nás týkala, tak ji zde představili. 
Doc. Christov: Je to určitě vhodné. Bylo by dobré, kdyby vedení bylo nějakým rozšířeným partnerem spolkového kolegia. 
Kol. Lundák: Je to dobré, může to i přitáhnout pozornost začínajících nebo menších spolků. Mohl by to pro ně být o to lepší komunikační kanál.
Doc. Christov: Pokud informace proběhnou na spol kolegiu s vedením, můžeme je dál předat jako informace vedení. Jinak, jak dále komunikujete?
Kol. Lundák: Máme mailing list – oficiální maily spolků a na lidi z jejich vedení. Některé známé tváře zveme i přes Facebook.
Kol. Pavlorek: Formálně je SR orgán studentského fondu, jehož členy jsou všichni studenti. Základem je zápis, který se má zveřejňovat na webu. 
Kol. Lundák: Objevují se tam, je spíše otázka s jakým zpožděním. Informace také chodí naším Novinkovým systémem. 


3) Dobrovolnictví na FF UK

Kol. Machová: Dobrovolnictví je projekt, který vznikl z řad studentů. Je to platfoma pro aktivní studenty, co nemají spolek. Aby se stali součástí fakulty, dozvídali se o AS FF UK, SR… Máme přes 100 členů. 
Doc. Pullmann: A hlavní domény působení?
Kol. Machová: Hlavě velké akce – Open square, DOD.
Doc. Christov: Otázka informovanosti o studentských orgánech je jedním z největších slabin fakulty. Můžeme propagovat, jak chceme, a stejně to není tak ostré. Nejlepší propagací jsou ty velké akce.
Kol. Lundák: Dobrovolníci nám pomáhají i na dalších akcích, není to jen DOD, je to i ples, zápisy, kde rozdáváme Offšem a přihlašujeme do novinkového systému, i na FFaustovi apod.
Kol. Machová: Na propagaci se snažím pracovat.
Doc. Christov: Beru to jako velice pozitivní trend.
Kol. Machová: Jinak ještě výzva, pokud byste slyšeli o nějaké akci, která by potřebovala pomoc, zkontaktujte mě.
Doc. Christov: Máte i ne česky či slovensky mluvící členy?
Kol. Machová: Aktuálně se snažím kontaktovat a zapojit právě i zahraničními studenty.


4) Pracovní skupina ke studentskému ombudsmanovi

Kol. Lundák: Jenom krátce, neboť to tady máme téměř každé kolegium. Skupina vznikla asi před rokem a půl na popud kol. Feryny, koncepce nebyla, skupina několikrát měnila vedoucího, nikdy se pořádně nesešla. Změnila se situace, jsou tu směrnice z MŠMT. 
Kol. Pavlorek: Principem je vytvořit koncept studentského ombudsmana jako orgánu, který bude řešit stížnosti členů akademické obce, převážně tedy asi studentů. Byly tu i nějaké stížnosti o zaujatosti stávajících orgánů. Navíc, když to projednává nějaký plenární orgán, snižuje to ochotu osoby jít věc řešit.
Chceme to institucionalizovat, osoba či osoby by prošly školením, mohly by anonymizovat podněty a dál je předávat. V lednu šel z MŠMT dopis, aby školy vypracovaly postup, jak řešit otázky sexuálního obtěžování a gendrové nerovnosti, což je jen část agendy ombudsmana, ale asi zároveň ta větší. Jak jsem slyšel dnes na MŠMT, tak to od rektorů nedostalo moc dobrou odezvu, ozval se jen rektor VŠ Polytechnické Jihlava. Není moc vůle vedení univerzit tyhle věci řešit, každopádně my tu máme ten projekt, vychází z výzkumů dr. Pavlíka na FHS. Měli bychom ideje, jak to připravit, bavili jsme se s děkanem, SR by to vytvořila jako orgán studentského fondu, je to možné řešení. Připravíme koncepci, v ideálním případě by to byl orgán pod studentským fondem, nezávislý na fakultě. Pokud máte dotazy, jsem ochoten odpovídat. Tím, že vedoucí zásadě nefungovali rok a půl a já vám to tu pořád dokola představuji, chci se nabídnout jako vedoucí té skupiny, současné členy necháme, kdo se chce přihlásit, může. Na jaře to chci vyřešit, abychom to mohli vedení předložit. Mám nějakou ucelenou představu, předpřipravený záměr. 
Kol. Lundák: Technicky budeme muset odhlasovat nového šéfa. Máte k tomu něco věcně? Někdy na konci února je schůze, kde to budeme hlasovat.

Doporučení ke zvolení kol. Pavlorka jako nového vedoucího pracovní skupiny ke studentskému ombudsmanovi schváleno poměrem 12-0-0.

Kol. Lundák: Uděláme doodle, rozšíříme to dál spolkům, pokud by měl někdo zájem se přidat.
Kol. Pavlorek: Pozveme i externisty, kteří se tím dlouhodobě zabývají.
Kol. Lundák: Členů je asi dost, někdy po plese bude další kolegium, podle vývoje možná bude nějaká další informace. Bude se řešit i projektové řízení. Zase dáme vědět po plese, až bude hotový rozpočet.
Doc. Pullmann: Byl jsem v posudkovém řízení na materiály dr. Pavlíka, zkusím vám najít materiály, nemusí se to brát doslovně.
Kol. Pavlorek: Pokud máte zájem se na tom podílet, pošlu vám pozvánky, je to zájem fakulty.
Doc. Christov: Je to možné pak zveřejnit, že se to chystá.


5) Propagace plesu

Kol. Lundák: Na tom, jak finančně dopadne ples, závisí projektové řízení. Naše prosba vůči spolkům je následující. Na FB jsou události na ples a afterparty, zvěte na ně prosím lidi, aby se zvyšovala viralita události. Chceme poprosit o sdílení příspěvků, hlavně prodej lístků, sdílení do ročníkových skupin, obecně co nejvíc informovat. Oproti loňsku se prodává méně a pomaleji, ačkoli se hodně prodá těsně před akcí. Pokud chcete něco dát do tomboly, také můžete. Na ples dorazí děkani obou fakult, rektor UK, je to v NDV, 7.3. od 20h. Následně bude i afterparty. V nejbližších dnech budou i plakáty. Budeme rozesílat i mail. Až do majálesu je to pro nás největší akce, takže prosím o zapojení spolků do té propagace.


6) Nákup kamery pro spolky

Kol. Lundák: Návrh ze spolku Praxis. Bavili jsme se, že někdo by mohl být pověřen průzkumem. S panem děkanem jsme se pak bavili, že by se v rámci nějakého projektu pořídila kamera na fakultu a pak se zapůjčila SR pro využití spolků.
Doc. Pullmann: Potom by se případně mohla i poskytnout i katedrám, pokud by ty druhé dvě byly vypůjčené.
Kol. Lundák: Můžeme tedy celou záležitost odložit, dokud nebudeme vědět o projektech a zároveň nebudeme mít i hotový rozpočet plesu.
Kol. Pavlorek: Nějaké projekty tu jsou, rektor říkal, že projekty nejsou zcela vyčerpané, a vyhrožoval, že fakultám pak zkrátí peníze. 
Doc. Pullmann: Tak operační program tu je, ještě neběží, je pak potřeba vyčerpat 80% celkem rychle. Výběrové řízení se natvrdo dává až po přiklepnutí financí, pokud by došlo ke krácení. 
Kol. Lundák: V případě, pokud by k tomu docházelo, tak na fakultě bude spousta vyřazeného nábytku, nahoře se uklidí, SUUK se dá do archivu, uklidíme a přidáme skříňky. Už jsme se ptali statika, kolik to patro vydrží a vydrží hodně.


7. Spolkové finance

Kol. Lundák: S kol. Pavlorkem jsme přišli s návrhem, že na řadě fakult funguje balík peněz na spolkové aktivity. Senát má k dispozici peníze, buď AS, nebo nějaká jeho komise vytváří doporučení, kam by ty finance měli jít. Naším návrhem je, aby to bylo i u nás, s tím, že by se to nemuselo nutně vyčerpat. Ideální by bylo, kdyby komise byla částečně z lidí vybraných ze SR, studentské kurie AS FF UK a někdo z děkanátu, tak 9 až 10 lidí, fungovalo by to podobně jako sociální komise UK. Komise by dávala doporučení, komu jakou částku přidělit, peníze pak samozřejmě finálně přiděluje děkan. Bylo by to zlepšení. Kol. Pavlorek to má pokryté z té byrokraticko-právní stránky. Byli bychom rádi, kdyby něco takové vzniklo. Muselo by to projít i přes AS FF UK. Je to na nějaké delší jednání, získávání podpory a zjišťování návrhů k tomu. Je tu pro to podpora? Můžeme se pak bavit, jak by to dál mohlo vypadat.
Kol. Poul: Jsem člen Soc. kom. UK, dobrý nápad. 

Následuje debata o Soc. kom. AS UK a právní odboru UK.

Kol. Pilip: Jestli tomu rozumím, tak by to hlavně bylo pro ty větší projekty, které nejsou postižitelné projektovým řízením SR.
Kol. Pavlorek: Pokud fakulta peníze najde, udělá se k tomu nějaký předpis, asi opatření děkana, který projde senátem. Je to jen nástřel. Zatím to není projednané v náležitých orgánech. Bavíme se o tom, jestli na to budeme z naší strany tlačit. Někteří studenti tu to mají jako program, kol. Vidímová s tím například kandidovala do senátu.

Následuje debata o technikáliích návrhu.

Podpora dalšímu vyjednávání a zabývání se projektem vyjádřena hlasování za poměru 10-0-1.


8) Různé

a) Novinkový systém SR

Kol. Fišerové nechodí novinkový systém, kol. Holeček to dosud nevyřešil a slibuje, že to vyřeší.

Kol. Pavlorek: Byl tu projekt na nový novinkový systém, je to důležitý nástroj, i propagace – máme maily na studenty. Měli jsme dva uchazeče, s jedním nedopadla komunikace, druhý byl autorem současného systému, věděl, co chceme, částka pro něj začala být zajímavá. Má zpracovanou základní koncepci, rozšíří ji o naše požadavky. Byli jsme dohodnuti, že to tu formálně sdělíme, zítra mu dáme vědět, že vyhrál soutěž, budeme se bavit dál, abychom to pokud možno měli do léta vyřešeno. Kdo chcete, pošleme vám zápis z schůze. Podepíšeme s ním smlouvu po té, co projednáme ještě další podrobnosti. 
Kol. Lundák: Jeden z požadavků je kalendář a sekce pro spolkové akce, kde si vedení spolku může přidávat vlastní akce, které potom budou přicházet i skrze mailing list, budou se moci zakliknout. Spolky by měly přístup, nemusely by psát, co potřebují do novinkáče přidat.
Kol. Pilip: 40 000 Kč vypadá jako velká částka, ale za 40 000 Kč ani ajťák nehrabe. Pro člověka, co se tím zabývá, je to jako kapesné. On to bere jako srdeční záležitost. Druhá věc, potom by bylo dobré, udělat nějakou prezentaci, před spuštěním, pro spolky, aby k tomu byl nějaký feedback.
Kol. Lundák: Počítáme s tím, že nejdřív dohodneme rámcová specifika, pak bude smlouva, alfa, beta verze, kouknou na to spolky a lidé, co to teď spravují. Potom by se zapracovaly úpravy, pak by se teprve spustila ostrá verze.


Předseda ukončuje kolegium v 19:33.


