
Zápis ze schůze SR 10. 1. 2018

Přítomní: Martin Jelínek, Jakub Sova, Bronislav Poul, Kateřina Žádníková, Michal Kubelka, Barbora Truksová, Martin Lundák, Katarzyna Stonawska, Kateřina Časarová, Veronika Chlumská (příchod 19:22)

Revizní komise: Veronika Illášová, David Pavlorek, Jiří Pilip (příchod 19:22)

Omluveni: Kajetán Holeček, Jakub Vozáb

Hosté: Vlastimil Křišťan


Program:
1. Schválení programu
2. Schválení zápisu z minulé schůze
3. Termín další schůze
4. Schůzka s budoucím děkanem
5. SUUK
6. Hudební a Divadelní klub
7. Web janpalach.cz a předání Národnímu muzeu
8. Info z propagační skupiny
9. DOD a Palach – doladění detailů
10. Různé
a) Rozdělení činnosti k plesu
b) Stručně k novinkovému systému


Schůze byla zahájena v 19:07.

1. Schválení programu

Program byl schválen poměrem 9-0-0.


2. Schválení zápisu z minulé schůze

Zápis byl schválen poměrem 8-0-1.


3. Termín další schůze

Termín byl určen na 6. 2. 2018 od 18h.

4. Schůzka s budoucím děkanem

Kol. Lundák: Měla by se udělat předtím, než nastoupí, vzájemné představení se se mnou a s kol. Jelínkem. A potom možná oficiální s pozvánkou na ples.
Kol. Pavlorek: Na to asi nepotřebuješ oficiální schůzku. Taky ho chceme pozvat na kolegium, tak schůzka by měla být předtím.
Kol. Lundák: Sejdeme se ke konci ledna, začátkem února dáme kolegium.
Kol. Pavlorek: Tak já mu zítra zavolám, zjistím, jestli má čas na kolegium a avizuju ten mail od vás.
Kol. Lundák: Bude to uvítací návštěva, ale budeme se ptát na organizační věci. Jak bude vypadat OVV a vztah ke spolkům. Pokud máte něco relevantního, dejte to do skupiny.
Kol. Pavlorek: Nemá cenu kvůli předávání lístku to dělat oficiálně.
Kol. Lundák: No, na PedF z toho obvykle dělají fotky a děje se to tam na oficiálnější úrovni.


5. SUUK

Kol. Pavlorek: SUUK je mrtvola. Avizovaný kandidát na předsedu přešel k CSSA, to znamená, že v pátek vedení UK a členům AS UK oznámíme, že SUUK jde do likvidace. Likvidátorem bude kol. Bluma. Asi to nikdo blokovat nebude. Tímhle se vyřeší všechny tyto problémy. Nikdo jiný, kdo by se do toho chtěl zapojit, není, nemá cenu si s tím dál hrát. Můžeme si napsat perioda 2008 – 2018. 
S tím souvisí pozvánka na 18. 1. na Grémium spolků. Já tam pravděpodobně nemůžu. Je důležité, aby tam někdo byl za nás, za SUUK tam asi bude muset kol. Pilip oznámit zánik. Teď jde o to, zda chceme nastolovat agendu.
Bavili jsme se s kolegy ze Všehrdu, nemá cenu se snažit o formální platformu, ale vytvořili bychom si nějakou neformální společnou plaformu ke komunikaci. Pracovní název – Konfederace. SUUKu zbudou komunikační kanály, může se opustit jméno.
Kol. Lundák: Víme něco od kol. Drahokoupil-Vidímové ohledně financování 17. 11.? To bych případně potom řešil.
Kol. Pavlorek: CSSA nemá transparentní účet, většina spolkových akcí není transparentně financována.
Kol. Lundák: Ale slíbili to na schůzi vloni, deklarovali, že se to bude řešit transparentně.
Kol. Pilip: Tam se ale neřešilo financování, ale kdo tam bude sedět.
Kol. Lundák: Na té schůzce se potom dohodlo, že CSSA bude mít transparentní účet, že to letos bude co nejvíc transparentní. Kdo chcete, můžete se tam podívat, ale pravděpodobně tam moc lidí nebude. Pokud si myslíte, že by se mělo něco otevřít, do pátku je třeba poslat témata.


6. Hudební a Divadelní klub

Kol. Illášová: V jakém je to stádiu?
Kol. Truksová: Teď mi kol. Hrabětová psala, že to má časově volnější, takže během zkouškového se setkáme a předáme si to.
Kol. Illášová: A hudební klub?
Kol. Pilip: Kol. Časarové stačí předat kontakty, už jsme komunikovali, až bude co poslat, tak to pošleme.
Kol. Lundák: Kol. Holeček s tím pak kol. Časarové pomůže, jak to zařadit. V nejhorším případě napsat kol. Kálalové. Kol. Holeček s kluby standardně nepracuje. 
Kol. Pilip: Kol. Časarová potřebuje přihlašovací údaje, nahází to tam a je to.
Kol. Lundák: Nevím, jestli má hudební klub stejné přihlašovací údaje.
Kol. Pavlorek: Napište mi, ať to s kol. Kálalovou zařídím, kol. Holeček nemá práva přidávat lidi.
Kol. Lundák: Kol. Kálalová to pak může poslat v kopii do mailu, ať víme, jak se to dělá.
Kol. Pavlorek: Každý admin má jiné míry práv, dokud nevidíš do vnitřností, tak nevíš.


7. Web janpalach.cz a předání Národnímu muzeu

Kol. Pilip: Měli bychom si stanovit, že jim to nedáme zadarmo, za jakých podmínek to předáme a pak se s nimi domluvit.
Kol. Lundák: Dohoda v létě byla, že se nám ozvou a my jim upravíme podmínky, přičemž zde není bohužel žádná aktivita z jejich strany.
Kol. Pilip: Říkám, abychom se předem připravili, abychom věděli, co chceme, až se nám ozvou.
Kol. Lundák: Můžeme se dohodnout, že by se po Palachovi případně sešla palachovská pracovní skupina v obměněné sestavě a řešila to. Dořešíme to pak právě na té skupině. Jinak se mi nikdo neozval, ani kol. Ježek. Ozvala se jen italská překladatelka, ale byly tam nějaké chyby s adresou, takže to doteď (i částečně mojí vinou) není vyřešeno. 

Pokračování palachovské skupiny s novou agendou webu janpalach.cz s případnou obměnou členů potvrzeno tichým souhlasem.


8. Info z propagační skupiny

Kol. Truksová: Blíží se DOD. 1500 kusů vizitek vyzvedneme v pátek ráno, cena pod 1500Kč. Propisky – původní cena byla utopická, našli jsme ale firmu, která nám to udělá – bude jich 500 ks. Bude taky vlajka s logem a očky, rollup jste všichni viděli.
Kol. Žádníková: Je to objednané a zaplacené, těžko říct, zda to stihnou. Cena cca 2800Kč. 
Kol. Truksová: Štítky na jmenovky půjdeme koupit zítra, děkuji kol. Poulovi za placky. Vzniknul problém s kol. Vozábem s komunikací, jeden úkol pravděpodobně neudělal, druhý úkol (přípravu textu) nekomunikoval. Stejně jsme to museli předělat. Děláme změnu, přijali jsme kol. Sovu, aby připravil texty na nástěnky.
Kol. Jelínek: V pátek dopoledne mi to pošlete, ať to zalaminuju.
Kol. Pavlorek: Je třeba psát do skupiny termíny pracovních skupin, aby ostatní radní mohli případně přijít.

Přidání kol. Sovy do pracovní skupiny Palach schváleno poměrem 9-0-1.

Kol. Truksová: Chci pochválit grafika, reagoval rychle na mé prosby. Raději bych mu toho teď moc nezadávala, udělal toho pro nás opravdu hodně.
Kol. Lundák: Navrhoval bych mu zas dát 1000Kč na DPP. Jinak ho moc chválím, materiály vypadají fakt dobře. Chtěl bych taky jmenovitě pochválit kol. Truksovou, kol. Žádníkovou a funkční členy propagační skupiny. Po letech se podařilo udělat rollup, vizitky, placky, plachtu. Propagační předměty nám chyběly, je to malý zázrak, že se to stihne na DOD. Opravdu, klobouk dolů.

Následuje potlesk pro kol. Truksovou, kol. Žádníkovou a ostatní.

DPP pro kol. Davida ve výši 1000Kč schváleno poměrem 10-0-0.


9. DOD a Palach – doladění detailů

Kol. Lundák: V pátek někdo prosím vyzvedněte na OVV věci na DOD. Dohodněte se s kol. Crhákem, od kterého zjistím časové rozmezí. 
Kol. Pilip: Já bych se mohl zastavit.
Kol. Lundák: Já mu napíšu, kdy má čas, pak to dám do skupiny. Už jste všichni zapsaní v tabulce na DOD? Jestli ne, tak se prosím ještě ideálně dnes zapište.

Kol. Illášová, kol. Stonawska a kol. Pilip se omlouvají z DOD.

Kol. Lundák: Nestíhám se tady zastavit v pátek, ale chtělo by to tady uklidit. Je třeba nechat židle jen v zadním traktu, možná pár před tiskárnou. Aby tu těch židlí bylo míň. Rollup strčíme s lavicí před dveře. Jednu židli necháme tam. Posuneme tiskárnu, co nejvíc k těm fochům a schováme gauč pod schody. Je třeba poklidit věšák, klidně dáme věci nahoru. V poličkách jsou připraveny věci. Nahoru přesunout věci, které dole nejsou potřeba, počítač SUUKu, kupky běžných kancelářských věcí. Umýt veškeré nádobí. Přineste cukroví, pokud nějaké máte. Klidně na radu vezměte nějaké oplatky a čaj. 
K Palachovi, máme všechno?
Kol. Jelínek: Svíček je dost, na ten druhý pietní akt budou velké svíčky, na které napíšeme jména, kol. Poul je koupil. Tady jsou ještě nějaké plakáty, můžete je ještě roznést. 
Kol. Lundák: Jinak, 17. 1. je od 18:30 plesovka tady na SR. Co se ještě DOD týče, budeme primárně rozdávat staré Offšemy, letošních je málo, nechme pár kusů na archivaci. Jinak jsem komunikoval s vedením a měli by nám to v nejbližší době proplatit.
Kol. Truksová: Ještě k Palachovi, je objednaná kytka a věnec. Co napsat na druhou stranu stuhy? Dávejte návrhy do skupiny.
Kol. Lundák: Jak jsme na tom s cenou?
Kol. Truksová: 3000Kč za oba.

Nákup kytice a věnce schválen poměrem 10-0-0.


10. Různé

a) Rozdělení činnosti k plesu

Kol. Lundák: Šiřte událost, web, sdílejte, zvěte. Nejde o to, kdo by na to mohl jít, ale o dosah události na FB. Prodej už běží. Míst k sezení je o něco méně než loni. Už je konečně podepsaná smlouva s fakultou. Psal jsem to už do skupiny, napište se do tabulky na tombolu. Minimum pro získání lístků je 10 položek. Vymýšlejte taky prosím nové sponzory. Budeme ještě řešit nakladatelství FF UK, fakultu a rektora – záštitu a večeři.
Kol. Pilip: Budu mít letos sponzora, likvidovala se knihovna pana ministra, co se nebude chtít, dáme do tomboly. Už to není kam dávat. Nebudu přímo oslovovat sponzory, ale budu potřebovat pomoc s fyzickým odnosem. Napíšeme to na mě, budu to muset ještě zkontrolovat, jsou tam občas věnování různým ministrům.
Kol. Lundák: Opřete se do propagace, je nás tam míň, než z PedF, nepůsobí to dobře, bylo by fajn, kdyby do té skupiny přišel někdo další. Aby ta spolupráce vydržela do dalších let, bylo by fajn, kdyby se někdo zkrátka více zapojil. Práce je tam dost a podíl PedF je zase vyšší.
Kol. Pavlorek: Můžeme poslat výzvu novinkáčem.


b) Stručně k novinkovému systému

Kol. Pavlorek: Já jsem původně myslel, že přijde kol. Vozáb. Já se s ním zítra uvidím na senátu. Množí se na něj stížnosti revizní komisi. Měl za úkol komunikovat s tím člověkem, co se ozval na novinkáč.

Kvůli nepřítomnosti kol. Vozába se odsouvá na příště.


c) Určení termínu Spolkového kolegia

Kol. Lundák: Navrhuji začátek února, bude se řešit propagace plesu. Chceme pozvat nového děkana, doc. Pullmana, bude odhad financí z plesu, podle toho někoho pověříme na kameru. Co ombudsman?
Kol. Pavlorek: Byl doodle, pak se to ale nesvolalo.
Kol. Lundák: Kol. Kubelko, napiš prosím kol. Mařákovi, jestli to je schopen svolat.

Termín Spolkového kolegia dohodnut na 14. 2. od 18h.

[bookmark: _GoBack]Kol. Lundák: Bylo by dobré se dozvědět od doc. Pullmanna, jestli může.
Kol. Pavlorek: Až to potvrdí, tak to napsat a hustit to do spolků, aby byla co nejvyšší účast.


Předseda ukončuje schůzi v 20:31.







