
Zápis schůze SR z 22. 3. 2018

Radní: Martin Lundák, Martin Jelínek, Michal Kubelka, Jakub Vozáb, Kateřina Žádníková, Jakub Sova, Bronislav Poul (19:16)

Revizní komise: David Pavlorek, Veronika Illášová

Hosté: Petr Martin (odchod 19:29), Bronu Aguas (odchod 19:29), Matyáš Havel (odchod 20:20), Petr Keliš (odchod 20:20), Bára Bendíková (odchod 19:30), Václav Kříž (odchod 19:30), Vlastimil Křišťan (odchod 19:30, příchod 19:40)

Omluveni: Katarzyna Stonawska, Barbora Truksová, Kateřina Časarová, Kajetán Holeček, Veronika Chlumská

Program:
1. Schválení programu
2. Schválení zápisu z minulé schůze
3. Termín další schůze
4. Termín spolkového kolegia
5. Ples 2018 – shrnutí
6. Představení spolků
7. Volby do AS FF UK – propagace apod.
8. Vyhlášení Projektového řízení SR
9. Různé 
a) Ombudsman – schůzka, info
b) Termín jarního úklidu SR
c) Teambuilding SR
d) Problematika ochrany osobních údajů (implementace GDPR)
e) Fakultní finance na podporu zájmové činnosti studentů
f) Novinkový systém
g) Krátké informace a urgence


Schůze byla zahájena v 19:12.


1. Schválení programu

Program byl schválen poměrem 7-0-0.


2. Schválení zápisu z minulé schůze

Zápis byl schválen poměrem 7-0-0.

3. Termín další schůze

Termín určen na 18. 4. 2018.


4. Termín spolkového kolegia

Termín určen na 11. 4. 2018.


5. Ples 2018 – shrnutí

Kol. Lundák: Hodnotící schůzka bude asi až po Velikonocích, nevíme, jestli se to stihne příští týden. Stále očekáváme vyúčtování z OSA, bude to asi až v pondělí/úterý. Člověk, co to dělá, přijel z dovolené a nestihl to tudíž dříve. Ticketon posílá vyúčtování až 1. pracovní den v měsíci. Co se týče financí, odhadem by měl být zisk okolo 50-60 000 Kč pro StRadu. Není to nic moc, některé náklady byly vyšší, nepřišlo tolik lidí jako loni apod. Budeme to řešit na hodnotící schůzce, bude z ní určitě i zápis. Co trvalo, byly fotky, ohlasy byly jinak dobré, lidé ocenili víc prostoru pro tančení například. Víceméně je to úspěšné, co jsem se bavil s dr. Christovem, Spectabilis doc. Pullmannem a tajemnicí, byli spokojeni. PedF asi taky, děkani se bavili o tom, že by mohli předtančení dělat pravidelně. Oba si v tom vycházeli vstříc, podpora tam je. Jediné věci jsou drobnosti na plese, teď problémy s propagací na FB, finance.
Kol. Poul: Myslím, že tam nebyl ten prvek nového místa. Maximálně ještě jednou, pak by to chtělo se přesunout jinam.
Kol. Lundák: Tak určitě na tom byla ta věc s loňskými frontami, haprovala propagace atd. Chtěl bych poděkovat všem, co jste tam byli. Radní zaskočili, kde chyběli lidé a podařilo se nám vše vyřešit na místě. Velké díky patří plesové skupině, i když příští rok by to chtělo tak o 2 lidi víc. Další podrobnější informace dodáme po plesové schůzce, teď ale už tušíme, kolik bude na účtu, a můžeme řešit projektové řízení.


6. Představení spolků (předsazen jako první bod)

Kol. Havel: Reprezentujeme spolek FFénix z Ústavu dálného východu, jsou tu 4 obory. Se spolužáky jsme se rozhodli, že by bylo fajn se stýkat mezi obory, tyto země se ovlivňovaly, bylo by fajn mít přesah. Ústavu se to líbí, podporuje nás, pomůže nám v rozvoji. Navíc, když je Hybernská a další příležitosti, dali jsme dohromady skupinu, chceme dělat akce, pomoct prvákům, lidem vyjíždějícím do zahraničí – předávat knowhow atd. Chceme pořádat také akce s přesahem pro veřejnost.
Kol. Pavlorek: Pak budeme hlasovat na základě stanov. Posílal jsem připomínky, jsem rád, že jste je zapracovali. Chci se zeptat, jestli jste seznámeni s aktivitou spolku Orientalistický expres, jestli jste se spojili.
Kol. Havel: Víme o nich, chceme se s nimi spojit a nějak s nimi spolupracovat. Primárně chceme dělat věci pro naše obory.

Spolek FFénix byl přijat jako SKS poměrem 7-0-0.

Kol. Bendíková: My jsme z Germanistiky. Naše cíle jsou podobné jako u FFénixu, zázemí je trochu jiné. Náš primární cíl není spojit naše obory, nejprve chceme spojit náš vlastní obor, nemá úplně dobrou pověst, ale nemyslíme si, že si to zasloužíme. Germanistika má dlouhou tradici, funguje u nás studentská konference, je tam zázemí klubu filologů. Chceme to propojit a zároveň zahájit diskuzi „studenti-pracovníci“. Chceme pracovat s prváky, dělat třeba seznamováky, moc nás není. Jsme už trochu rozjetí, i když nejsme oficiální, máme podporu ústavu, máme silné zázemí.
Kol. Žádníková: Jestli jsem to dobře pochopila, budete se soustředit na němčinu?
Kol. Bendíková: Ano, ona není moc velká komunikace mezi obory, teď se to možná změní s novým vedením, ale nechci si klást příliš velké cíle.
Kol. Pavlorek: Stanovy jsme konzultovali, zapracovali jste připomínky?
Kol. Bendíková: Ano.

Spolek Fachschaft Germanistik Prag byl přijat jako SKS poměrem 7-0-0.

Kol. Lundák: Poprosím o představení dalších spolků.
Kol. Pavlorek: Emailově jsem konzultoval s kolegy, co chtějí spolek na ústavu translatologie. V pondělí jsem měl schůzku s kolegyní z katedry psychologie. Zatím se řešili stanovy, podporu katedry mají, řeší název – „Duše“ vs. „Párek“.
Kol. Lundák: Děkujeme, že jste přišli, obraťte se na nás s čímkoli. Budeme vyhlašovat projektové řízení, asi na konec dubna, kdy je možné zažádat o finance na spolkové akce. Podmínky jsou na webovkách, dáme to i na FB. Bude na to speciální schůzka, kde žádost/projekt můžete představit. Hlásívá se více spolků a je potřeba peníze nějak rozumně rozdělit.

O status SKS usiluje Šovinistická Společnost UK, zkratkou ŠUK. Kol. Křišťan představuje spolek.

Kol. Pavlorek: Vaše stanovy splňují naše požadavky. Pak dotaz k aktivitám, není to protimluv, když jednou z vašich hlavních aktivit je strhávání falického symbolu, když vaším hlavním cílem prosazovat mužnost?

Spolek ŠUK nebyl přijat jako SKS poměrem 2-3-2.


7. Volby do AS FF UK – propagace apod.

Kol. Lundák: Byť jsme se snažili, někdo nám opět ukradl nástěnku.
Kol. Jelínek: Tři jsou ve třetím patře.
Kol. Lundák: Jedna se musí vyčistit a dát na ní informace o senátu. Budou od fakulty?
Kol. Pavlorek: No, budu je urgovat, přece to nebudu dělat já.
Kol. Lundák: Už se vysílala výzva. Pak kol. Kubelka bude sdílet věci k tomu na FB, 24. 3. ty prezentace, pak druhá vlna, pak začátek a ukončení. To pak vyřešíme, kdo by to uklidil. Až senát dodá materiály.
Kol. Pavlorek: Já to zurguju, až budou kandidáti, tak fakulta udělá FB událost.
Kol. Lundák: Pak by to chtělo udělat speciální mail novinkáčem v den nebo před začátkem voleb
Kol. Poul: Co diskuze kandidátů?
Kol. Pavlorek: Zatím je 18 kandidatur akademiků, 19 studentů. Kdyby z těch uskupení nějak mohli někoho delegovat, ale když lidi kandidují samostatně. To prostě nejde dobře moderovat.



8. Vyhlášení Projektového řízení SR

Kol. Lundák: Až odešleme všechny peníze na ples, pošleme PedF podíl. Měli bychom mít 120-130 000 Kč, počítáme 40 000 Kč na novinkáč, potřebujeme rezervu. Cca 60 000 Kč na investice. Do projektového řízení bych dal tu samou částku, co loni – 30 000 Kč.

Částka 30 000 Kč do Projektového řízení schválena poměrem 7-0-0.

Kol. Lundák: Dále, kdy ho vyhlásíme, kdy deadline, kdy dáme schůzku. Je to schůze Strady, musí tam být kvórum, řeší se jen projekty.

Kol. Lundák představuje novým radním, jak schůze k Projektovému řízení probíhá.

Kol. Pavlorek: Nahraju do skupiny odkaz na pravidla projektového řízení. Zvládne grafik udělat přes víkend plakát?
Kol. Kubelka: Určitě.
Kol. Pavlorek: Tak navrhuji dát to od pondělí 26. 3. do 27. 4.

Termín Projektového řízení schválen poměrem 7-0-0.

Kol. Lundák: Týden na to se musí udělat ta schůze, ideálně 2. 5. 
Kol. Jelínek: To je den po Majálesu.

Termín schůze k projektovému řízení dohodnut na 3. 5. 2018.

Kol. Pavlorek: Je třeba určit koordinátora na komunikaci se spolky.
Kol. Lundák: Je to informační funkce, máte nástřel, jak to má vypadat. Důležité je, aby ty formuláře měly všechny potřebné informace, kdyžtak je to nechat doplnit. Po schůzi je informujete, kolik dostali, pak musíte nahnat někoho, aby si podepsal darovací smlouvu.
Kol. Vozáb: Neměl by to být nikdo zainteresovaný přímo ve spolku.

Koordinátorem určena kol. Žádníková.


9. Různé 

a) Ombudsman – schůzka, info

Kol. Pavlorek: Pracovní skupina se zázrakem sešla, po roce a půl existence. Na Capse je zápis, vycházeli jsme z materiálu, který jsem posílal. Schválili jsme si ho jako výchozí bod. Řešili jsme pár detailů. Co se týče harmonogramu, tak do konce května je třeba mít web ombudsmana, aby to mohlo být v OFFšemu, mělo by to fungovat od začátku akademického roku. Dohodlo se, že to budou 3 lidi. Bude to orgán Studentského fondu. Bude kolektivní mail i možnost komunikace individuálně. Kvóta – aspoň 1 člověk opačného pohlaví než zbylí dva. Jde o to, jak ty lidi ustavovat. Budou na 1 rok. Máme 2 varianty, necháme prohlasovat tady a kolegiem.

A) Na návrh jakéhokoli člena akademické obce ustanoví ombudsmany rozšířené spolkové kolegium, tj. SR + spolky.
B) Zajistíme typ elektronického hlasování skrze (třeba) novinkáč a omezí se navrhování – 3 lidi ze SR/Revizní komise, 2 spolky, 3 akademičtí senátoři.

Diskuze vypadala – já, kol. Sova, kol. Poul pro A, kol. Stonawska pro B. Jestli by navrhovali i velcí senátoři, to je otázka diskuze.
Kol. Poul: Probírali jsme to dost, bylo by dobré si přečíst zápis. Hlavně se to rozhýbalo.
Kol. Illášová: Jsem pro variantu A, aktivní lidi můžou mít na kandidáty dotazy, které by byly přínosné. Studenti by nemuseli podle medailonků vědět, o co se jedná.
Kol. Pavlorek: To jsme taky diskutovali. A – nekvalifikovaní navrhovatelé, kvalifikovaní voliči. B – kvalifikovaní navrhovatelé, nekvalifikovaní voliči.
Kol. Poul: Musí se to zpropagovat.
Kol. Pavlorek: Od půlky května má jet osvětová kampaň.
Kol. Lundák: S tím se počítá, víc se mi líbí A. Byla by lepší diskuze s kandidáty ze strany lidí, co vědí, o co se jedná a jaké budou reálné pravomoci.
Kol. Pavlorek: Ve variantě A může debatovat i veřejnost, když přijdou na schůzi nebo kolegium.
Kol. Vlasta: Co hlasování při Valné hromadě?
Kol. Pavlorek: To zavrhuji, je to o ustavení rady, není pro to prostor. Hromada se již zredukovala, aby se stihla za 1.5 hodiny, nerad bych tam míchal debaty o ombudsmanovi.
Kol. Vozáb: Nemůžeme si půjčit volební aplikaci na senát?
Kol. Pavlorek: No, když děláme novinkáč, tak netřeba.
Kol. Vozáb: Co udělat C – udělat předpoklady, nebo specifické navrhovatele pro variantu A?
Kol. Pavlorek: My nebudeme vědět, co budeme potřebovat, je to v prvním ročníku. Budeme jim muset dát školení, kromě čistého trest rejstříku není, co jiného po nich požadovat.
Kol. Lundák: V té variantě A je to pokryté, že ti kandidáti se budou posuzovat ještě na schůzi. Zeptáme se jich na všechno na místě.

Hlasování o variantách: Pro A 5, pro B 2, zdržel/a se 0.

Kol. Lundák: Není to ještě hotovo, bude ještě kolegium. Budeme to muset řešit znovu, pokud by to dopadlo opačně.


b) Termín jarního úklidu SR

Termín dohodnut na 14. 4. po desáté.


c) Teambuilding SR

Kol. Jelínek: V tombole zbyl metr piv do Lokálu. Zamluvíme lokál v dlouhé, dohodněme datum.

Termín dohodnut na 7. 5. Uděláme soukromou událost, ať vidíme, kolik nás bude. Dáme rezervaci na 15 lidí.


d) Problematika ochrany osobních údajů (implementace GDPR)

Kol. Pavlorek: GDPR je taková hezká směrnice EU. Zpřísňuje pravidla na držení osobních údajů. Takže celý novinkáč je shromaždištěm osobních údajů, musíme připravit vnitřní opatření, kterým to pořešíme. Něco připravím. Nepočítali jsme s tím, že SR bude muset dělat opatření vyšší závaznosti, stanovy měnit nebudeme, ale možná budeme muset upravit jednací řád, který taky musí schvalovat valná hromada. Jednací řád má nižší kvórum na valnou, nemusí se nosit na soud.


e) Fakultní finance na podporu zájmové činnosti studentů

Kol. Pavlorek: Projednali to na kolegiu děkana. Jedná se o to, co jsme říkali minule – mít peníze na podporu studentských aktivit, podobně jako naše grantové řízení. Dohodlo se 100 000 Kč, kladně to projednalo i kolegium děkana, který pověřil mě, abych do konce dubna připravil opatření děkana, pak se tím bude zabývat senát. Až budu mít návrh připravený, ukážu vám ho ke komentářům. Počítám 2 řízení do roka, 50 000 Kč na semestr. Rozdělovala by to asi 9 členná komise – 3 radní, 3 senátoři (2 studentští, 1 akademický), 3 členové kolegia děkana.


f) Novinkový systém

Kol. Pavlorek: Chtěl bych, aby na schůzky přišli lidé, co dělají, budou nebo dělali kluby.
Žádám o pověření kol. Truksové, aby zkontaktovala kol. Hrabětovou a žádám participaci kol. Pilipa a kol. Časarové na pracovní skupině k novinkáči.


g) Krátké informace a urgence

Kol. Lundák: Urgence pro propagační skupinu, kol. Truksovou, není stále vyrážečka na placky. Dále je třeba zjistit možnosti výměny razítek, máme již neplatný název na razítkách.

Kol. Lundák: Chtěli bychom vytvořit komunikační skupinu s FHS, PedF a PrF. Krátce jsem se o tom bavil s lidmi z PedF apod. Chtěl bych iniciovat méně formální setkání rady a zástupců velkých spolků, dohodl by se formát, asi FB skupina a dál se bavit na nějakém formátu, jak si předávat informace. SUUK je v likvidaci, Centrum nefunkční, nemá cenu do toho zatahovat fakulty, které to nezajímá.

Kol. Lundák: Měli byste vědět, že jsem se rozhodl kandidovat do senátu. Vzhledem k tomu, že se může stát, že tu bude kampaň vůči radě, kandiduje i kol. Pavlorek, proti starým strukturám. Kampaně bývají zlé.
Kol. Pavlorek: Rada do toho může být zatahovaná, že nás kandiduje hodně. Může to působit, že SR chce ovládnout senát. Počítám, že zejména na mě se pojede anti-kampaň, zejména s ohledem na stav mého studia.


Schůze byla ukončena ve 20:43.

