Información sobre la beca Erasmus para el curso 2017-18
 Según ha informado la oficina pertinente, los estudiantes que deseen solicitar la beca Erasmus ya tienen abierta la solicitud electrónica. Deberán completar esa solicitud para las mismas tres universidades que proponen como opciones posibles para la beca. Además de cumplimentar esa solicitud, el candidato deberá entregar personalmente en el Departamento de español de la FF UK (115, Jana Palacha), a doc. Juan A. Sánchez
1. Una breve carta acerca de sus preferencias (Universidad, número de semestres, motivos). Indicar tres opciones, o sea, tres universidades, a las que se quiere ir por preferencia.
2. Un listado de las asignaturas cursadas con las notas obtenidas. 
 Sobre esa base, el Departamento de Español realizará una selección de los candidatos. 
 Estos documentos (1 y 2) deberán entregarse NO en forma electrónica sino impresa al profesor Juan A. Sánchez. Para ello se propone el siguiente horario (gabinete 115 de nam. Jana Palacha): 
 Horas de consulta de Juan A. Sánchez: jueves, 15.30-16.30 
 Si alguien no puede en esas horas, nos pondremos de acuerdo para otro día y hora; escribir a: juan.sanchez@ff.cuni.cz 
 Importante. Insisto en que el alumno debe realizar la solicitud online en la página pertinente de FF UK. El alumno que entregue los papeles aquí mencionados y no haga la solicitud online no tendrá derecho a la beca. Estos documentos que aquí se solicitan son sólo para realizar la selección. La selección del departamento tiene que estar lista antes de finales de marzo. La fecha de entrega de los documentos impresos en el departamento, para que dé tiempo a realizar una elección conveniente, es hasta el 20 de marzo.  
 Listado de las universidades 

Universidad de Zaragoza 
Universidad del Pais Vasco (Vitoria) 
Universidad Complutense de Madrid
Universidad de Barcelona 
Universidad de Granada 
Universidad de Salamanca 
Universidad de Vigo
Universidad de Sevilla 
Universidad de Lyon 
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Universidad de Burgos
Universidad de Málaga
Universidad de Castilla-La Mancha 
Universidad de Bucarest
